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ACTION D’ÉPARGNE VALABLE DU 17 NOVEMBRE 2022 JUSQU’AU 18 JANVIER 2023 INCLUS.  
ÉCHANGE DES CARTES D’ÉPARGNE REMPLIES JUSQU’AU 1 FÉVRIER 2023 INCLUS.

* Contre remise d’une carte d’épargne remplie avec 10 timbres originaux. Dans la limite des stocks disponibles en magasin. 
Voir conditions au verso et/ou sur www.delhaize.lu/fr/action-epargne-mauviel.  

PROFITEZ DE LA GASTRONOMIE FRANÇAISE
ÉPARGNEZ POUR CETTE COLLECTION UNIQUE DE MAUVIEL1830

JUSQU’À

80%
DE REMISE*



ACTION D’ÉPARGNE VALABLE DU 17 NOVEMBRE 2022 JUSQU’AU 18 JANVIER 2023 INCLUS.  
ÉCHANGE DES CARTES D’ÉPARGNE REMPLIES JUSQU’AU 1 FÉVRIER 2023 INCLUS.

* Contre remise d’une carte d’épargne remplie avec 10 timbres originaux. Dans la limite des stocks disponibles en magasin. 
Voir conditions au verso et/ou sur www.delhaize.lu/fr/action-epargne-mauviel.  
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Le plus beau cadeau 
que nous font les fêtes ? 
C’est de mettre ce 
monde sur pause le 
temps d’une parenthèse 
précieuse et insouciante 
avec nos proches. 
Pour que votre table 
soit mémorable, nous 
avons rempli ce guide 
de produits exquis, de 
découvertes originales 
et d’exclusivités. Tout 
est prévu pour stimuler 
votre créativité culinaire 
ou votre talent à ne rien 
faire … et servir à tous 
beaucoup d’amour.  

ÉDITO  

06 LES APÉROS
Dips, zakouskis, amuse-bouches 
ou rondelles de boudin ... ça 
commence bien !

16 LES ENTRÉES
Foie gras, saumon, crustacés ou 
potage raffiné … faites une entrée 
remarquée.

24 LES PLATS
Poisson, volaille, viande ou 
raclette… en mode classique ou 
original.

34 LES ACCOMPAGNEMENTS
Légumes de saison et pommes de 
terre se mettent sur leur 31.

40 TRAITEUR
Des plats de fêtes tout prêts pour 
se régaler sans lever le petit doigt, 
ou presque.

42 LES PAINS
Un assortiment croquant, 
craquant, de toutes formes et pour 
tous les goûts.

44 LES FROMAGES
Composez votre plateau ou 
faites confiance aux choix de nos 
fromagers.

47 LES DESSERTS
Une merveilleuse collection de 
bûches, douceurs et mignardises.

Que �s fêtes so�nt 
belles, gourmandes et 

inoubliables. 
Votre équipe Delhaize

SOMMAIRE  

699699
Repérez bien le logo ‘bon plan’ 
dans ce guide’ : il vous indique 
les produits qui proposent 
le meilleur rapport prix/plaisir !

3

59 CHAMPAGNES ET BULLES
Les meilleurs ‘pops’ pour 
déclencher la fête.

62 APÉRO ZÉRO
Le plus grand choix de boissons non 
alcoolisées.

64 VIN BLANC
La vivacité de nos blancs enchante 
de l’apéro au dessert.

67 VIN ROSÉ
En hiver, osez le rosé gourmand et 
élégant.

68 VIN ROUGE
Les rouges festifs de France 
et d’ailleurs.

72 LES ORIGINAUX
Les vins pur plaisir qui sortent des 
sentiers battus.

73 LES MOELLEUX
Des vins gourmands à ne pas 
réserver qu’au dessert.

74 SPIRITUEUX
Des alcools exceptionnels et  
des exclusivités Delhaize. 

76 COCKTAILS READY-TO-
DRINK
Des cocktails déjà mixés parce 
que la fête n’attend pas.

78 BIÈRES
Des bières de fête pour lesquelles 
on prend son temps.

80 CADEAUX
Des coffrets cadeaux qui 
marquent toujours des points. 
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Des services malins 
POUR VOUS FACILITER LES FÊTES. 

Huîtres, homard, dinde... Pour 
être certain d’avoir vos produits 
frais préférés le soir du réveillon, 
commandez-les ! Repérez les 
produits que vous pouvez réserver 
grâce à cette petite icône. 

RÉSERVEZ VOS 
PRODUITS FRAIS.  

> EN MAGASIN
GRÂCE AU BON DE COMMANDE À DÉTACHER.   
Vous le trouverez au milieu de ce guide 
des fêtes. Remplissez-le avec les quantités 
souhaitées et remettez ensuite la/les page(s) 
de commande au chef du rayon concerné 
(boucherie, traiteur, poissonnerie, fruits et 
légumes, pâtisserie). Votre commande vous 
attendra en magasin le jour de votre choix. 

> EN LIGNE
GRÂCE AU QR CODE À SCANNER.  
Scannez-le, remplissez votre bon de 
commande en ligne et venez chercher votre 
commande dans le magasin de votre choix. 

Petite astuce pour être vraiment 
tranq�lle. 
Petite astuce pour être vraiment 
tranq�lle. 
Petite astuce pour être vraiment 
Pour Noël, réservez au plus tard le 20/12 et pour 
Nouvel An au plus tard le 27/12/2022. L’enlèvement des 
commandes est possible du 17 au 31/12, à l’exception 
des dimanches et jours fériés (18 et 25/12).

Brut ou demi-sec, quel champagne servir à 
l’apéro ? Rouge ou blanc, quel vin boire avec une 
entrée terre/mer ? Et en dessert, des bulles, un 
vin doux ou un digestif ? Demandez conseil à nos 
experts vin en magasin. Ils se feront un plaisir de 
vous trouver les accords parfaits.

Tous nos supermarchés Delhaize 
sont ouverts les samedis 24 et 31 
décembre. La plupart des magasins 
AD Delhaize, Proxy Delhaize et 
Shop&Go sont ouverts  
les dimanches et jours fériés.  
Renseignez-vous auprès  
de votre point de vente  
ou sur www.delhaize.lu

IL Y A TOUJOURS UN DELHAIZE  
OUVERT PROCHE DE CHEZ VOUS.

www.delhaize.lu

B�nvenue !

CONSEILS VIN,  
ACCORDS PARFAITS.

POUR VOUS FACILITER LES FÊTES. 

Huîtres, homard, dinde... Pour 
être certain d’avoir vos produits 
frais préférés le soir du réveillon, 

 Repérez les 
produits que vous pouvez réserver 

> EN MAGASIN
GRÂCE AU BON DE COMMANDE À DÉTACHER.  
Vous le trouverez au milieu de ce guide 
des fêtes. Remplissez-le avec les quantités 
souhaitées et remettez ensuite la/les page(s) 
de commande au chef du rayon concerné 
(boucherie, traiteur, poissonnerie, fruits et 
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Que la fête 
commence
Comme l’intro d’un beau morceau de musique, l’apéro  
a pour mission d’installer l’atmosphère, de délier  
les langues et d’aiguiser les appétits. Pas question  
donc d’improviser ce prélude à la fête. Heureusement,  
Delhaize a tout prévu pour le faire avec brio !   

Un houmous de salsifis  
et petits oignons fondus 

 au zeste d’orange  
avec un crumble de noix.

1

2

3

4

5

6

7
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LES APÉROS

3 59 2 89

1992

15 79 25 85

47 55

3
GOUDA EN FORME 
DE SAPINS DE NOËL  
125 g – 24/kg

CORBEILLE CADEAU  
Petite taille
Meyer

OLIVES VERTES,  
ORANGES ET AIRELLES
130 g – 15,38/kg

3
HOUMOUS  
AUX SALSIFIS AVEC 
CRUMBLE DE NOIX 
200 g – 15/kg

2 50
TAPENADE  
À LA TRUFFE
110 g – 22,73/kg

2 50

3 29

SAUMON FUMÉ  
AU POIVRE ROSE  
& SEL DE GUÉRANDE  
L’Atelier Bernard Marot
100 g – 32,90/kg

CORBEILLE CADEAU  
Taille moyenne
Meyer

CORBEILLE CADEAU  
Grande taille
Meyer

6 99
MÉLANGE DE NOIX 
SAVOUREUX 
Besana 
180 g – 38,83/kg

PLATEAU APÉRO
310 g – 16/kg

TERRINE CAMPAGNARDE  
AU JUS DE TRUFFES NOIRES 
Jean Larnaudie
90 g – 32,11/kg

CHIPS CUITES À LA MAIN  
Au sel marin et 
herbes à l’italienne 
150 g – 13,27/kg

RILLETTES DE CANARD  
170 g – 21,12/kg

7

EXCLUSIF

Olives vertes, cubes de fromage,  
saucisse grillée, tomates sechées  
et dip pesto-fromage.

EXCLUSIF

EXCLUSIF

1

2

3

4

5

6

7
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N PLAN

5

CORBEILLE CADEAU  
79 2585

CORBEILLE CADEAU  
Taille moyenne

HOUMOUS DE FENOUIL  
AUX CHÂTAIGNES,  
CITRUS ET FÈVES  
DE SOJA 
200 g – 12,50/kg



TERRE & MER
C’est bien connu, les opposés s’attirent et font  
les meilleurs mariages. Le caractère corsé  
des viandes affinées relève les saveurs  
fraîches des poissons tandis que  
leurs parfums iodés  
contrebalancent les  
notes fumées  
des charcuteries  
fines.

8

15 49

5 39

APERITIVO 
Rosa dell’Angelo
Plateau de charcuteries 
italiennes
100 g – 77,50/kg

7 75

PLATEAU 
ASSORTIMENT  
DE 4 FROMAGES  
APÉRO 
Services Compris
320 g – 48,41/kg 

TÊTE DE MOINE 
ROSETTES A.O.P.
Bellelay
100 g – 53,90/kg

ANTIPASTO  
AL TARTUFO 
Beretta
Plateau mixte  
charcuteries, fromages 
italiens à la truffe
140 g – 42,79/kg

JAMBON SERRANO 
Argal 
90 g – 22,22/kg

4 99
LOMBO ARTIGIANALE 
Macelleria Toscana 
Charcuterie italienne
100 g – 49,90/kg

EXCLUSIF

EXCLUSIF

EXCLUSIF

Une sélection de cinq charcuteries 
italiennes traditionnelles.

BO

N PLAN

2

BO

N PLAN

5 99
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LES APÉROS

4 99

6 99

7 59

12 CANAPÉS DE 
SAUMON FUMÉ* 
120 g 

SCAMPIS 
DÉCORTIQUÉS BIO 
200 g – 24,95/kg

COURONNE  
DE CREVETTES 
AVEC SAUCE  
COCKTAIL 
130 g – 38,38/kg

FILET D’ANGUILLE 
FUMÉE 
Vishandel Klooster 
100 g – 69,90/kg

  
HUÎTRES APÉRO N°4 
12 pièces - 1,15/pièce
650 g - 21,22/kg

ASSORTIMENT DE  
MACARONS SALÉS* 
Camembert / pommes / calvados,  
foie gras / pommes caramélisées,  
truffe blanche /noisette  
de Piémont et chèvre / 
figue / thym 
180 g – 42,17/kg 

Rien de plus raffiné à l’apéro qu’une 
huître creuse française, fraîche et iodée.

Disponible  
au rayon traiteur

BO

N PLAN

13 79

BO

N PLAN

4 99

* Disponible à partir du 15/12/2022.

PRIX DE 
FÊTE



10 NOTRE SAVOIR-FAIRE SE DÉGUSTE AVEC SAGESSE

SHOP 
APEROL 

MUST-HAVES
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BELLES 
rondelles
Qui dit fêtes, dit traditions. 
Notre préférée ?  
Les boudins de Noël !  
Aux mandarines, au foie 
gras, aux oignons  
et framboises… On adore 
la saison où les rondelles 
de boudins se mettent sur 
leur 31.

LES APÉROS

BOUDINS BLANCS 
DE POULET AUX 
AIRELLES 
± 240 g – 14,99/kg ± 3 60

BOUDINS BLANCS  
AU FOIE GRAS 
D’UPIGNAC®  
± 240 g – 16,99/kg ± 4 08

BOUDINS NOIRS  
AU RHUM  
ET RAISINS 
± 330 g – 10,99/kg

BOUDINS BLANCS  
AUX MANDARINES
± 240 g – 10,99/kg 

BOUDINS NOIRS 
AUX OIGNONS ET 
FRAMBOISES 
± 240 g – 10,99/kg ± 2 64

Upignac,  
notre producteur  

de foie gras, a mis  
tout son savoir-faire  
et sa passion dans ce 

boudin de luxe. Se déguste 
froid ou chaud.

SAUCISSES À BASE  
DE CHOU-FLEUR 
Greenway
Boudin végétal à base de  
chou-fleur, soja et petits pois
180 g – 25,50/kg 4 59

SALCHICHÓN 
DE VIC EXTRA  
Casa Riera Ordeix
Saucisson espagnol
± 300 g – 44,97/kg 

± 13 49

SALCHICHÓN 
DE VIC EXTRA  
Casa Riera Ordeix
Saucisson espagnol
± 300 g – 44,97/kg 

± 

NOTRE SAVOIR-FAIRE SE DÉGUSTE AVEC SAGESSE

SHOP 
APEROL 

MUST-HAVES

BO

N PLAN

±2 64

BO

N PLAN

±3 63

FUET À LA TRUFFE 
80 g – 37,50/kg 3
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BACON VEGAN 
125 g – 23,92/kg 2 99

 
NUGGETS 
VEGAN 
160 g – 10,56/kg

  
FALAFELS BIO 
À LA FETA ET 
COURGETTE 
150 g – 21,93/kg 3 29

 
STICKS DE LÉGUMES  
ET FROMAGE BIO 
200 g – 16,25/kg 3 25

 
BOULETTES 
VEGAN 
200 g – 8,45/kg

 
BOULETTES 
BIO NASI   
150 g – 21,27/kg 3 19

Un falafel bio créatif  
avec des morceaux de  

feta AOP et de courgette. 
Un régal aux accents 

méditerranéens.  
Et le Nutri-Score A,  

c’est cadeau !

BACON VEGAN 
125 g – 23,92/kg

VEGGIE
Zakouskis  

L’apéro fait son show en version 
veggie ! Sticks de légumes et 
fromage, mini nuggets et boulettes 
végétales, falafels à la feta…  
Pas besoin d’être végétarien pour 
adorer ça !

BO

N PLAN

1 69
BO

N PLAN

1 69



LES APÉROS
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MINI COQUILLES
Noix de Saint-Jacques  
au champagne et  
écrevisses - 8 pièces 
200 g – 44,95/kg 899 

MINI COQUILLES AU SAUMON  
ET SAINT-JACQUES     
8 pièces 
160 g – 35,94/kg 575

CROQUETTES DE CRABE 
Jean sur Mer 
160 g – 31,19/kg 

4 99

CROQUETTES DE CRABE 

Disponible  
au rayon poissonnerie

DE LA MER
Amuse-bouche 

Rien de plus chic que de petites bouchées chaudes 
pour accompagner les bulles à l’apéro ! Celles-ci sont 
au poisson et vous les trouverez au rayon traiteur  
ou surgelés. Zéro effort pour un max d’effet !

De délicieuses croquettes généreusement 
fourrées au crabe de la mer du  
Nord. Préparées artisanalement  
en Belgique ! 

EXCLUSIF

6 29

ESCARGOTS  
À L’ITALIENNE  
12 pièces
120 g – 52,42/kg 

ZAKOUSKIS  
AU POISSON  
Bisque, saumon,  
crevettes et écrevisses 
230 g – 43,43/kg 9 99
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Disponible  au rayon  traiteur

Ces petites bouchées vapeur 
traditionnelles, généreusement 
garnies de légumes et de poulet  
feront le bonheur des amateurs  

de cuisine asiatique.

Bouchées 
D’AILLEURS

14

Yakitori, dim sum, tempura, gyoza… 
les amateurs de raffinement 
à l’asiatique connaissent leur 
vocabulaire ! Avec notre grand choix 
de finger food exotique, faites voyager 
les papilles de tout le monde à l’apéro. 

GYOZA POULET  
120 g – 33,25/kg 3 99

YAKITORI SOJA 
144 g – 24,93/kg

CREVETTES TORPEDO    
Tempura de crevettes 
200 g – 26,45/kg 5 29

YAKITORI MIX     
180 g – 24,39/kg 4 39

12 DIM SUM      
225 g – 24,40/kg 5 49

144 g – 24,93/kg

BO

N PLAN

3 59
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LES APÉROS

INCONTOURNABLES
Les

Mini bouchées au fromage, mini croques, mini burgers, 
mini bagels … Tout est mini, mimi et ça donne un apéro 
grandiose ! À découvrir aux rayons surgelés et traiteur.

MINI  
CROQUETTES  
APÉRO AU  
FROMAGE 
À cuire au four
192 g – 14,01/kg

CROQUETTES  
AU FROMAGE ET  
JAMBON BREYDEL 
250 g – 19,96/kg

4 99

8 MINI BURGERS  
DE LUXE 
Au boeuf angus et 
mayonnaise à la truffe
160 g – 56,19/kg 8 99

12 BOUCHÉES  
AU FROMAGE  
150 g – 27,27/kg 4 09

MINI BURGERS 
DE VOLAILLE XL 
210 g – 38,05/kg 

7 99

APÉRO DE LUXE CLASSIC  
Crevettes grises de la mer du Nord, 
saumon norvégien  
et fromage emmental
135 g – 48,07/kg 6 49

MINI CORNETS  
AU FROMAGE  
ET AU JAMBON 
170 g – 44,06/kg 

7 49

MINI BOUCHÉES 
APÉRITIVES 
256 g – 15,20/kg

BO

N PLAN

3 89

BO

N PLAN

2 69

Des cornets de pâte feuilletée 
croustillante farcis au fromage  

et au jambon et saupoudré  
d’emmental à gratiner au four.



Les entrées
Les puristes le dégustent sans trop de tralala pour 
apprécier la richesse de ses saveurs. Mais quand  
on veut mettre les petits plats dans les grands,  
on l’accompagne de figues ou de confit d’oignons,  
de pain d’épice ou de brioche par exemple.

Tranches 
D’EXCEPTION

FOIE FIN 
DE CANARD  
À L’ARMAGNAC 
Jean Larnaudie
200 g 
34,95/kg

À base de canards élevés en plein air et nourris avec  
une alimentation de qualité contrôlée et réglementée.

FOIE FIN 
DE CANARD  
À L’ARMAGNAC 
DE CANARD  
À L’ARMAGNAC 
DE CANARD  

Jean Larnaudie
200 g 
34,95/kg

16

BO

N PLAN

6 99



LES ENTRÉES
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FOIE GRAS  
DE CANARD  
À LA TRUFFE 
Upignac 
80 g
158,63/kg

12 69
BLOC DE FOIE GRAS 
D’OIE  
Upignac
200 g – 97,95/kg 19 59

BLOC DE  
FOIE GRAS DE CANARD
Jean Larnaudie
130 g – 73/kg 9 49

PERLES AVEC VINAIGRE 
BALSAMIQUE DE MODÈNE  
OU À LA TRUFFE 
Terra del Tuono
50 g – 159,80/kg 7 99

PAIN D’ÉPICE 
L’Artisan Pâtissier
• À la fleur de sel de Guérande  
  120 g – 17,42/kg - 2,09
• Noix de cajou et miel à la truffe 
  120 g – 33,25/kg - 3,99

MINI BRIOCHES  
AUX RAISINS BIO 
180 g – 16,61/kg 2 99

TOASTS GRILLÉS 
AUX FIGUES  
Upignac
140 g – 30,64/kg

4 29

CONFIT DE FIGUES  
AU GOÛT DE PAIN D’ÉPICE 
Upignac
135 g – 29,56/kg 3 99

FAUX GRAS  
Gaia
125 g – 31,92/kg 

3 99

CONFIT D’OIGNONS  
NATURE OU AUX FRAMBOISES  
ET CHAMPAGNE  
Materne
210 g – 9,48/kg 1 99

12 49

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD  
AU POIVRE DE MADAGASCAR 
150 g – 83,27/kg

Un foie gras raffiné qui charme par  
sa saveur douce et onctueuse. 
Idéal pour les occasions spéciales. 

Le Faux Gras®

Le Faux Gras® de GAIA est une 
délicieuse alternative au foie gras 
pour les fêtes. En plus de son goût 
délicat, il est 100 % végétal et se prête 
facilement à toutes les fantaisies :  
en cuillère apéritive au confit 
d’oignons ou en farce dans un petit 
chou, mmm… un délice !

FAUX GRAS  
Gaia
125 g – 31,92/kg 

3

BLOC DE  
FOIE GRAS DE CANARD

PERLES AVEC VINAIGRE PERLES AVEC VINAIGRE 

FOIE GRAS  
DE CANARD  
À LA TRUFFE 
DE CANARD  
À LA TRUFFE 
DE CANARD  

Upignac 
80 g
158,63/kg

1212
BLOC DE FOIE GRAS 

CONFIT DE FIGUES  

TOASTS GRILLÉS 
AUX FIGUES  
Upignac
140 g – 30,64/kg

429

EXCLUSIF EXCLUSIF

EXCLUSIF

EXCLUSIF

PAIN D’ÉPICE 
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Le
SAUMON

* Disponible à partir du 12/12/2022.

Nos saumons sont issus de la pêche durable dans les eaux les plus pures  
de l’océan Atlantique. Ils sont fumés traditionnellement sur des copeaux  
de hêtre et de chêne. Norvégien ou écossais, en coeur ou en tranche,  
voyez la fête en rose avec notre assortiment.

Cope�x de parmesan 
et s�mon, un délic�ux 

mariage.



1919

5 99

   
SAUMON FUMÉ  
NORVÉGIEN OU ÉCOSSAIS 
Classique, bio,  
tranché à la main  
ou -25% de sel
140 g ou 150 g 
Par ex.: norvégien classique, 140 g, 
Delhaize - 42,79/kg

LES ENTRÉES

 Au rayon poissonnerie 

  
SAUMON BIO  
FUMÉ À CHAUD  
AU POIVRE
125 g – 55,92/kg 

699

CARPACCIO  
DE SAUMON CRU  
PRÊT À SERVIR
140 g – 57,99/kg 

739

COEUR DE  
SAUMON FUMÉ 
ÉCOSSAIS 
150 g – 56,33/kg

845

SAUMON FUMÉ  
À CHAUD NATURE 
250 g – 31,96/kg 

799

PAIN BIO FORÊT 
400 g – 7,23/kg

289

 
FILET DE SAUMON «BELLE-VUE»  
Gabriel
Pour 4 - 6 personnes
650 g – 31,99/kg

COEUR DE  
SAUMON FUMÉ 
ÉCOSSAIS 
150 g – 56,33/kg

8

CARPACCIO  
DE SAUMON CRU  
PRÊT À SERVIR
DE SAUMON CRU  
PRÊT À SERVIR
DE SAUMON CRU  

140 g – 57,99/kg 

739

SAUMON FUMÉ  
À CHAUD NATURE 
SAUMON FUMÉ  
À CHAUD NATURE 
SAUMON FUMÉ  

250 g – 31,96/kg 

7

SAUMON BIO  
FUMÉ À CHAUD  
SAUMON BIO  
FUMÉ À CHAUD  
SAUMON BIO  

AU POIVRE
125 g – 55,92/kg 

6

CRABE ROYAL DE L’ANTARCTIQUE  
AUX ALGUES BIO  
Chatka
130 g – 146,08/kg 1899

2079

Sa�ez-�us que cer�ines de nos �riétés 
cont�nnent moins de sel ?  

Résul�t : un Nutri-Score encore m�lleur 

et un goût de s�mon plus prononcé.
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Faites le plein d’iode ! Les écaillers de Delhaize se sont encore 
décarcassés cette année pour vous assurer des fruits de mer et  
des crustacés de première fraîcheur et de qualité supérieure.  
Une délicatesse qui se sert en toute simplicité avec un filet de citron, 
un peu de pain, de la mayonnaise et un tour de moulin à poivre.

Fruits de mer & 
LES ENTRÉES

CRUSTACÉS

21

Tous  les produits de poissonnerie 
sont issus de la pêche durable.

GEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

CHOISISSONS
LA PÊCHE
DURABLEGEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

RESPECTE LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR
D U U R Z A M E
VISVANGST

CHOISISSONS LA PÊCHE

DU R ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR

DUURZAME
VISVANGST

CMJN : 83 / 1 / 0 / 0

   
HOMARD  
CANADIEN  
VIVANT 
• 400 à 600 g 
• 600 à 800 g 
• 800 à 1,2 kg

HOMARD CANADIEN CUIT 
Pittman Seafoods
Congelé en eau salée 
400 g - 35,73/kg 14 29

CREVETTES ROUGES 
SAUVAGES  
D’ARGENTINE  
Large 16-20  
Crues, non décortiquées,  
déboyautées - 450 g – 18,64/kg 

   
PLATEAU DE FRUITS  
DE MER «ROYAL»*
1,20 kg 

   
PLATEAU DE FRUITS  
DE MER DE LUXE*
400 g 

un peu de pain, de la mayonnaise et un tour de moulin à poivre.un peu de pain, de la mayonnaise et un tour de moulin à poivre.

NOIX DE SAINT-JACQUES 
CALIBRE 10/20 
360 g – 40,97/kg 14 75

• 800 à 1,2 kg

CREVETTES ROUGES HOMARD CANADIEN CUIT 

  
HOMARD  
CANADIEN  
VIVANT 

   
HUÎTRES CREUSES
• Fine de Normandie N°3 
  12 pièces - 16,99
• De Zélande N°3  
  6 pièces - 8,99, 12 pièces - 15,99
• Royal d’Irlande N°3 12 pièces - 21,99
• Charente-Maritime N°3 12 pièces - 18,99

 
HUÎTRES WORLD OF OYSTERS 
• Panier de fin d’année 3 variétés 
   6 pièces - 12,99 
• Spéciales de Normandie N°3  
   6 pièces - 20,99
• Huîtres plates 
  12 pièces - 24,99

   
HOMARD 
CANADIEN
CUIT
• 400 à 600 g 
• 600 à 800 g 
• 800 à 1,2 kg

PINCES DE  
CRABES CUITES  
± 300 g 

   
CREVETTES GRISES  
Fraîches décortiquées  
ou décortiquées sans conservateurs 
200 g 

   
LANGOUSTINES CUITES  
± 295 g

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

* Disponible à partir du 21/12/2022.

BO

N PLAN

8 39
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La r�ne des entrées :  
une coq�lle ostendaise  
avec des Saint-Jacques 
et des crevettes gratinées 
avec une bonne béchamel. 

LES CLASSIQUES 
de toujours
Certaines entrées sont associées aux réveillons 
depuis tant d’années qu’elles sont devenues 
incontournables. Comme la coquille Saint-Jacques, 
la bisque de homard ou les croquettes aux crevettes. 
C’est classique ? Oui, mais chaque année, 
tout le monde en redemande !

22



XXX
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LES ENTRÉES

23

CROQUETTES DE 
CREVETTES À CUIRE 
AU FOUR 
250 g – 25,56/kg 6 39

VELOUTÉ DE  
CÉLERI-RAVE À LA TRUFFE 
600 g – 7,65/kg 4 59

CROQUETTES  
DE CREVETTES  
160 g – 41,56/kg 6 65

VELOUTÉ DE HOMARD  
Pointe de Penmarch 
1 L – 7,99/L 7 99

2 COQUILLES  
SAINT-JACQUES  
À L’OSTENDAISE 
220 g – 27,23/kg 5 99

 
BISQUE DE HOMARD  
ET CREVETTES GRISES 
400 g – 23,23/kg 9 29

PAIN BIO SEIGLE  
AU LEVAIN  
480 g – 6,02/kg 2 89

VELOUTÉ DE  

220 g – 27,23/kg 599

PAIN BIO SEIGLE  
AU LEVAIN  289

SCAMPIS AU CURRY 
150 g – 26,60/kg

BO

N PLAN

3 99

Disponibles  
au rayon poissonnerie

Disponibles  
au rayon traiteur

2 COQUILLES  
SAINT-JACQUES FARCIES 
270 g – 44,41/kg 11 99

1 L – 7,99/L 7

BOÎTE REPAS SOUPE 
À LA MOUTARDE
876 g – 4,90/kg

2 COQUILLES  

VELOUTÉ DE HOMARD  

BO

N PLAN

4 29



  

GEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

CHOISISSONS
LA PÊCHE
DURABLEGEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

RESPECTE LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR
D U U R Z A M E
VISVANGST

CHOISISSONS LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR

DUURZAME
VISVANGST

CMJN : 83 / 1 / 0 / 0

 
2  FILET DE TURBOT* 

± 220 g

S’il est bien un poisson qui se cuisine de  
mille manières, c’est le turbot ! Ce poisson plat  
à la chair fine et tendre se cuisine au four, poché,  
meunière, en papillote, en terrine, rôti ou  
en croûte, poêlé ou semi-poêlé !

  

GEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

CHOISISSONS
LA PÊCHE
DURABLEGEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

RESPECTE LA PÊCHE

DU R ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR
D U U R Z A M E
VISVANGST

CHOISISSONS LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR

DUURZAME
VISVANGST

CMJN : 83 / 1 / 0 / 0

 
1  FILET DE SOLE DE LA MER DU NORD

± 190 g 

Une délicatesse bien belge avec un goût tendre et facile  
que tout le monde adore.

1 2

CHOISISSONS
LA PÊCHE

Pour continuer à se régaler de 
merveilleux poissons pour les 

fêtes à venir, Delhaize s’engage à 
proposer sur ses étals des espèces 

de poissons qui ne sont pas 
menacées et qui ont été pêchées 

de manière durable. 

Le plat

Les POISSONS
Mettez toute la fraîcheur de la mer au menu  
de vos réveillons avec notre sélection de 
poissons ultra frais, 100% issus de la pêche 
durable. Notre astuce pour passer un 
minimum de temps derrière les fourneaux ? 
Privilégier la cuisson au four.

Arrivé au milieu du repas, roulement de tambour pour … le plat 
principal. Classique ou original, à base de poisson, de viande, de 
fromage ou de légumes, fait maison ou par des petits lutins, tout 
est permis tant que c’est servi avec amour !

GEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

CHOISISSONS
LA PÊCHE
DURABLEGEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

RESPECTE LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR
D U U R Z A M E
VISVANGST

CHOISISSONS LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR

DUURZAME
VISVANGST

CMJN : 83 / 1 / 0 / 0

24

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE
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LES PLATS

  

GEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

CHOISISSONS
LA PÊCHE
DURABLEGEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

RESPECTE LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR
D U U R Z A M E
VISVANGST

CHOISISSONS LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR

DUURZAME
VISVANGST

CMJN : 83 / 1 / 0 / 0

 
7  TRUITE SAUMONÉE 

DES FJORDS
± 230 g 

  

GEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

CHOISISSONS
LA PÊCHE
DURABLEGEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

RESPECTE LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR
D U U R Z A M E
VISVANGST

CHOISISSONS LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR

DUURZAME
VISVANGST

CMJN : 83 / 1 / 0 / 0

 
4  FILET DE BAR  

AVEC PEAU 
± 250 g 

  

GEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

CHOISISSONS
LA PÊCHE
DURABLEGEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

RESPECTE LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR
D U U R Z A M E
VISVANGST

CHOISISSONS LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR

DUURZAME
VISVANGST

CMJN : 83 / 1 / 0 / 0

 
6  FILET DE SAUMON 

BIO SANS PEAU 
± 225 g

  

GEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

CHOISISSONS
LA PÊCHE
DURABLEGEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

RESPECTE LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR
D U U R Z A M E
VISVANGST

CHOISISSONS LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR

DUURZAME
VISVANGST

CMJN : 83 / 1 / 0 / 0

 
3  DOS DE SAUMON 

± 250 g 

  

GEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

CHOISISSONS
LA PÊCHE
DURABLEGEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

RESPECTE LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR
D U U R Z A M E
VISVANGST

CHOISISSONS LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR

DUURZAME
VISVANGST

CMJN : 83 / 1 / 0 / 0

 
8  NOIX DE SAINT-JACQUES 

SANS CORAIL
± 185 g 

3 4

5

7

6

8

Pour être sûr de trouver  
�tre poisson le jour J,  

pensez à le réserver à l’a�nce 
�près du poissonn�r de  
�tre magasin Delhaize.

  

GEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

CHOISISSONS
LA PÊCHE
DURABLEGEMEINSAM FÜR EINE

NACHHALTIGE
FISCHEREI

RESPECTE LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR
D U U R Z A M E
VISVANGST

CHOISISSONS LA PÊCHE

DUR ABLE
SAMEN KIEZEN VOOR

DUURZAME
VISVANGST

CMJN : 83 / 1 / 0 / 0

 
5  FILET DE LOTTE

± 200 g

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

* Disponible à partir du 12/12/2022.



Pour une chair bien juteuse, laisser 
reposer la dinde à la sortie du four  

15 min sous une feuille de papier cuisson 
recouvert d’un torchon de cuisine.

Pour une chair bien juteuse, laisser 
reposer la dinde à la sortie du four 

15 min sous une feuille de papier cuisson 
recouvert d’un torchon de cuisine.

La VOLAILLE
La volaille, tout le monde adore, surtout les enfants.  
Est-ce à cause du parfum irrésistible qui embaume  
la maison quand elle rôtit au four ? Ou parce qu’on  
peut la préparer de mille façons, de la plus simple -  
avec juste un peu d’ail, du citron et du romarin -,  
à la plus luxueuse - avec de la truffe, des figues  
et des girolles …

26

15 49
/kg

CHAPON FERMIER JAUNE  
DES LANDES 
Label Rouge – St Sever
± 3,5 kg
N’est pas une volaille Label Rouge qui 
veut ! Celles-ci doivent répondre à 
un cahier de charge très strict, entre 
autres : être élevées en liberté pendant 
81 jours minimum et recevoir une 
alimentation 100% végétale à base 
d’au moins 75% de céréales. 



LES PLATSLES PLATS
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16 49
/kg

± 18 89
/ravier

± 5 72
/ravier± 5 94

/ravier

± 15 
/ravier

5 49

18 49
/kg

DINDE FERMIÈRE  
DES LANDES  
Label Rouge
 St Sever 
± 3,5 kg
 

RÔTI DE DINDE FARCI 
AUX MORILLES 
± 900 g - 20,99/kg

FILETS DE POULET 
AUX CHAMPIGNONS 
FORESTIERS
363 g – 15,12/kg

MAGRET DE CANARD 
SÉCHÉ EN TRANCHES 
90 g - 61/kg 

CUISSES DE CAILLE 
MARINÉES À L’AIL 
DES OURS 
± 220 g 
10 pièces - 25,99/kg

FILETS ET CUISSES 
DE CAILLE AUX FINES 
HERBES 
± 220 g - 26,99/kg

RÔTI DE DINDE  
FARCI AU PORTO  
ET À LA PISTACHE 
± 1 kg 18 29

/kg

DINDE FARCIE AUX 
CHÂTAIGNES ET PISTACHES 
± 2,5 kg 

COQUELET FARCI AUX 
DATTES ET AU BACON 
± 500 g - 29,99/kg 

18 99
/kg

POULARDE FERMIÈRE 
JAUNE BIO 
Label Rouge – St Sever
± 2,10 kg 

18 99
/kg

CHAPON DE PINTADE 
FERMIER JAUNE  
DES LANDES 
Label Rouge – St-Sever
± 2,30 kg 

BO

N PLAN

5 49



Le GIBIER Filet de cerf
Une viande rouge foncée et 
juteuse au goût authentique  
de gibier, encore accentué par 
notre marinade festive aux truffes. 
Plus doux que le sanglier, mais 
plus fort que la biche.

  
FILET DE CERF  
MARINÉ À LA TRUFFE 
± 350 g - 43,99/kg ± 15 40

/ravier

Le gibier est une viande d’exception qui mérite  
sa place au menu du réveillon. Vous avez le trac 
avant de vous lancer ? Pas de souci ! Delhaize 
vous propose une large variété de steaks, filets  
et rôtis prêts à cuire, sans oublier les sauces qui  
les accompagnent traditionnellement.  

28



LES PLATS
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CIVET DE 
MARCASSIN 
± 500 g - 24,49/kg

  
RÔTI DE BICHE  
± 800 g 
33,99/kg

± 12 25
/ravier± 27 19

/ravier

SAUCE GIBIER  
OU GRAND VENEUR  
220 ml – 12,23/L 2 69

  
STEAK DE BICHE MARINÉ  
À L’AIL NOIR  
± 250 g - 32,99/kg ± 8 25

/ravier

19 99 16 99

Tout ce qu’il f�t pour préparer facilement   
un risot� ou un ragoût de gib�r, quelle bonne idée !

19 16

  
RAGOÛT DE CERF  
770 g - 25,96/kg

  
RISOTTO  
AU FAISAN 
850 g - 19,99/kg

± 19 43
/ravier

  
RÂBLE DE LIÈVRE  
± 540 g - 35,99/kg

BOULETTES DE CERF  
270 g - 16,67/kg

BO

N PLAN

4 50
/ravier
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Vous avez des amateurs de bonne viande 
dans la famille ? Les réveillons sont 

l’occasion de les surprendre avec des pièces 
de viande exceptionnelles au goût raffiné. 

Comme la viande tendre et goûteuse de 
l’agneau celtique, du bœuf 

 limousin ou  
du porc ibérique. 

Gigot d’agneau
Notre agneau celtique est 
en provenance directe de 

la nature préservée des 
îles celtiques d’Irlande et 
d’Angleterre, où l’élevage 
est toujours traditionnel.  est toujours traditionnel.  

Les VIANDES

  
GIGOT D’AGNEAU  
CELTIQUE 
± 800 g  

PRIX DE 
FÊTE
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LES PLATS

  
CONTREFILET LIMOUSIN  
± 300 g - 39,99/kg

 
MINI TOMAHAWK  
D’AGNEAU CELTIQUE 
± 300 g - 20,99/kg

  
FILET PUR DE PORC AVEC BRIE  
ET CHUTNEY D’OIGNONS  
± 500 g - 17,99/kg

  
CARPACCIO À LA TRUFFE  
± 265 g - 26,95/kg

 
JOUES DE PORC IBERICO   
Iberiq
± 300 g - 23,29/kg

  
RÔTI DE VEAU  
± 480 g - 20,79/kg

± 12/ravier ± 7 14
/ravier

± 6 30
/ravier

  
ROSBIF   
± 500 g - 19,99/kg

± 10/ravier

± 7 48
/ravier

± 9 
/ravier

2 69

± 6 99
/ravier

  
POITRINE 
DE PORC LAQUÉ 
± 190 g - 19,99/kg ± 3 80

/ravier

Un délicieux mets à mettre à table ?  
Craquez pour le boeuf Wellington à base  
de rosbif cuit, dans sa pâte feuilletée  
enrobé de duxelles de champignons  
et de jambon cru.

  
BŒUF WELLINGTON  
± 895 g - 22,34/kg

SAUCE FINE CHAMPAGNE 
OU À LA TRUFFE  
220 ml – 12,23/L

BO

N PLAN

± 19 99
± 9 98

/ravier

  
RÔTI DE PORC SAVOURETTE 
À LA TRUFFE  
± 500 g  - 14,95/kg



32

GOURMET ou pierrade,…

  
MINI GOURMET  
DE POISSON* 
Saumon et scampis
± 300 g - 32,99/kg

  
GOURMET DE POISSON 
CLASSIQUE*  
± 600 g - 35,99/kg

7 25

  
PLATEAU ORIENTAL 
Bœuf mariné, porc mariné, poulet 
mariné et brochettes de volaille 
± 675 g - 19,95/kg

Un plate� q� plaît 
��nt �x petits  

qu’�x grands.

PLATEAU GOURMET
VÉGÉTARIEN  
Greenway
240 g – ± 30,21/kg

± 13 47
/plateau

± 21 59
/plateau± 9 90 

/plateau

± 7 88
/plateau

  
PETIT PLATEAU FAMILLE 
Dés de porc marinés,  
boulettes panées,  
dés de poulet marinés 
± 490 g - 15,49/kg

BO

N PLAN

± 7 59
/ravier

* Disponible à partir du 12/12/2022.

PRIX DE 
FÊTE

  
PLATEAU VOLAILLE  
Escalopes de poulet au sweet 
chili et au curry, mini merguez, 
mini chipolatas de volaille, 
boulettes de poulet
± 465 g - 16,95/kg

  
PLATEAU PREMIUM 
Mini steaks limousin, escalopes 
de veau, mini burgers limousin, 
côtelettes d’agneau 
± 600 g 



LES PLATS

… fondue ou raclette

33

FROMAGE POUR RACLETTE  
Jean Perrin ou Delhaize
À la truffe, ail des ours, vin d’arbois 
ou fumé au feu de bois
180 g  
Par ex. : à la truffe,  
Jean Perrin - 19,39/kg 3 49

FONDUE MOITIÉ-MOITIÉ 
Fromages râpés au lait cru et 
lait thermisé de vache
400 g – 24,48/kg 9 79

ROSETTE PUR PORC 
100 g – 15,90/kg

PLATEAU DE FROMAGE 
POUR RACLETTE  
Orties/paprika, à la moutarde  
ou à la viande des grisons
500 g – 17,18/kg 8 59

VIANDE DES GRISONS 
80 g – 54,88/kg  
Viande séchée fabriquée à partir de la chair  
la plus fine du jarret de bœuf. Elle est 
assaisonnée avant d’être séchée à l’air pur  
des hautes vallées des Grisons.

4 39

PLATEAU RACLETTE  
Handl Tyrol
100 g – 33,90/kg

Rien de tel que ce rituel hivernal pour faire monter 
la température à table. Et c’est la formule idéale pour 
se régaler sans (quasi) passer par la case cuisine ! 
Pour l’alléger et lui apporter une note de fraîcheur, 
accompagnez-la d’une salade verte ou d’une salade  
de pommes/chicons.

159

FROMAGE POUR RACLETTE  
Jean Perrin ou Delhaize

BO

N PLAN

3 39



Les légumes FRAIS...

...ou PRÉPARÉS
Simplifiez-vous la fête avec les 
accompagnements de fruits et légumes 
spécialement cuisinés pour les fêtes, 
disponibles aux rayons traiteur, surgelés et 
épicerie fine.

De petits chicons à la saveur 
incomparable, cultivés 

traditionnellement en pl�ne terre 
q� restent b�n fermes  

à la c�sson.

accompagnements
Les

MINI CHOUX-FLEURS 
200 g - 19,95/kg

3 99

MINI CAROTTES 
200 g– 19,95/kg 

  
AIRELLES  
340 g 

CHICONS 
COURTS EXTRA 
GASTRONOMIQUES 
300 g

AIRELLES AU VIN 
325 g – 9,20/kg

2 99

SAUCE  
AUX AIRELLES 
280 g – 10,32/kg 

34

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

3 99

BO

N PLAN

2 89
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LES ACCOMPAGNEMENTS

Dans les plats de fête, les légumes mènent  
la danse. Taillez-les de façon originale, 
mariez-les avec des épices insolites,  
ne lésinez pas sur les herbes fraîches,  
les noix et les graines, sortez les beurres  
et les huiles d’exception.

Les mini légumes ne sont 
pas seulement super jolis sur 

l’assiette, ce sont aussi de vraies 
bombes de saveurs.  Et jetez un 

coup d’oeil à notre assortiment de 
champignons, il vaut le détour !

CHAMPIGNONS 
BRUNS
En vrac

SHIITAKES  
En vrac

PLEUROTES 
En vrac

ERYNGII 
Champignons  
pied de Dunes 
En vrac

HARICOTS AU LARD 
360 g – 11,08/kg

POMMES CUITES 
470 g – 9,13/kg

4 29

POIRES CUITES 
300 g – 17,97/kg

5 39

TRUFFE NOIRE 

L’eryngii, ou pleurote royal,  

est �ssi décoratif que sa�ureux. 

Son petit goût épicé se mar� b�n 

avec une �ande ou du gib�r.  

Il sublimera �ssi un plat  
de pâtes veggie.

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

PRIX DE 
FÊTE

BO

N PLAN

3 99



Ici en Belgique, on voue un véritable culte à la pomme 
de terre. Pas de plat de fête qui se respecte sans un gratin 
bien gratiné, une purée moelleuse ou des croquettes 
croustillantes. Mais on reste ouvert aux nouveautés comme 
la gaufre de patates douces.

Une g�frette à base 
de pommes de terre 
et de pa�tes douces 

délic�usement relevées 
d’épices cajun.

LES ACCOMPAGNEMENTS

GAUFRETTES 
• De pommes de terre 
 aux oignons  
 600 g – 7,48/kg - 4,49  
• De patates douces  
 aux épices cajun 
 600 g – 6,48/kg - 3,89

GAUFRETTES 
• De pommes de terre 

• De patates douces 

Les POMMES DE TERRE

36



LES ACCOMPAGNEMENTS

2 59

2 19

3 99
PÂTES À LA SEMOULE DE BLÉ DUR  
Filotea – Orecchiette,  
spaghettoni ou mezze maniche
500 g – 7,98/kg

4 79

GRATIN DE PATATES  
DOUCES ET DE POMMES  
DE TERRE 
800 g – 5,99/kg

STOEMP AU 
CÉLÉRI-RAVE  
Purée de pommes de terre
750 g – 2,92/kg 

POMMES WILLIAMS 
Croquettes de pommes de 
terre en forme de poires
450 g – 5,76/kg

3 19
POMMES DE TERRE 
HASSELBACK 
450 g – 7,09/kg

3 99

GRATIN DE PATATES  

37

PURÉE
• Au poireau et beurre aux fines herbes  
   By Lionel Rigolet, 500 g – 9,58/kg - 4,79
• À la truffe By Peter Goossens,  
  400 g – 12,48/kg - 4,99
• Au parmesan By Wout Bru,  
  400 g – 9,98/kg - 3,99

À cuire à la friteuse ou au four.

BO

N PLAN

2 99

CROQUETTES 
PLAISIRS D’HIVER 
Belviva – Friteuse / four / 
airfryer
750 g – 5,32/kg 

GRATIN DE POMMES DE TERRE 
• Dauphinois,  
  480 g – 6,23/kg
• Aux brocolis, 
  480 g – 6,85/kg - 3,29
• Aux champignons,  
  480 g – 8,10/kg - 3,89



L’ÉPICERIE
Il suffit parfois de peu de choses pour 
rendre un plat magique. Un trait d’une 
huile d’olive exceptionnelle, quelques 
gouttes d’un vinaigre balsamique rare,  
une pincée de sel à la truffe… Des produits 
si raffinés qu’ils font aussi de jolis cadeaux.

VINAIGRE BALSAMIQUE 
DE MODÈNE À LA FIGUE  
Guiseppe Cremonini
250 ml – 17,96/L

Quelques gouttes de crème de balsamique  
de Modène, parfumées à la figue ou  
à la truffe, suffisent à donner une touche 
spéciale à vos plats chauds et même 
 vos desserts.

4 49

HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE 100% ITALIENNE  
Frantoio Agostini
500 ml – 29,98/L

L’huile d’olive AGOSTINI vient de la vallée de 
l’Aso, entre les montagnes et la mer Adriatique. 
L’air y est pur et frais, idéal pour la culture des 
olives. Elle a une belle couleur dorée avec de 
délicates nuances vertes. À utiliser crue pour 
sublimer légumes poissons et viandes.

14 99

HUILE D’OLIVE EXTRA 
VIERGE 100% COSTOLATA  
Terra Francescana 
1 L – 13,99/L

La famille Gradassi poursuit l’excellence en 
huile d’olive depuis 1639 et a transmis son 
savoir-faire de générations en générations. 
La Francesana extra vierge a d’ailleurs été 
médaillée d’argent à l’Index officiel des 
meilleures huiles du monde en 2021.

13 99

EXCLUSIF EXCLUSIF
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LES ACCOMPAGNEMENTS

16 496 59

5 99

11 49

5 99

3 29

3 19

FOND DE VEAU  
AUX TRUFFES  
Fundo 
200 ml – 16,45/L

SAUCE COCKTAIL 
ROYALE AU WHISKY 
350 ml – 9,11/L 

COFFRET CADEAU  
Moutarderie du Luxembourg
Sélection de sauces  
1,83/pièce

COFFRET CADEAU  
Moutarderie du Luxembourg
Trio de sauces
11,56/kg

POIRES À L’ÉTUVÉE  
EN BOCAL  
Aarts 
250 g – 23,96/kg

MORILLES SÉCHÉES  
Champignons sauvages  
et nobles
30 g – 383/kg

MAYONNAISE  
AUX BAIES ROSES  
Bornibus
220 g – 27,23/kg

CRÈME 
À LA TRUFFE
BLANCHE  
Il Tartufo di Paolo
180 g – 48,83 /kg 

8 79

24 99

PANIER CADEAU 
AVEC SPÉCIALITÉS 
À LA TRUFFE   
Huile d’olive, vinaigre,  
sel, miel et  
sauce parmesan 
Collitali 

EXCLUSIF

COFFRET CADEAU  
Moutarderie du Luxembourg



Tout frais, 
TOUT PRÊT
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FILET DE DINDE À LA SAUCE 
AUX RAISINS ET AUX NOIX, 
LÉGUMES ET BOULGOUR   
Traiteur Louise
500 g – 25,98/kg

FILET DE PINTADE AU  
CHOU VERT, CHAMPIGNONS 
DES BOIS ET PURÉE DE 
CÉLÉRI-RAVE   
Traiteur Louise
500 g – 25,98/kg

FILET DE PORC À LA CRÈME 
DE BACON AVEC MORILLES, 
LÉGUMES ET GRENAILLES 
RÔTIES
Traiteur Louise
500 g – 25,98/kg

MAGRET DE CANARD 
SAUCE À L’ORANGE,  
FRITES DE LÉGUMES ET 
POIVRE VERT   
Traiteur Louise
500 g – 25,98/kg

12 99

12 99

12 99

12 99

Un menu de fête sans lever le petit doigt ?  
Comme au restaurant, choisissez à la carte  
parmi l’assortiment haut de gamme  
Traiteur Louise. Toutes les recettes, des plus 
classiques aux plus tendances, sont élaborées 
avec des ingrédients de choix.

FILET DE DINDE À LA SAUCE 

MAGRET DE CANARD 

FILET DE PORC À LA CRÈME 



PAINS Surprise

41

TRAITEUR

  
BUFFET DE PETITS  
PAINS PREMIUM  
Poulet curry, mozzarella/
tomates séchées, club,  
saumon gravadlax ou jambon  
cru basilique
1,208 kg 
28,97/kg 34 99

  
PLATEAU DE  
MINI WRAPS 
Saumon fumé/fromage frais  
aux herbes, mozzarella/
tomates/roquette/tapenade 
olive ou épinards/poulet/
mimolette/sauce crémeuse  
à la moutarde
700 g – 24,27/kg 16 99

  
BUFFET DE BRIOCHES 
CLASSIQUES 
Jambon à l’os, gouda jeune, 
thon cocktail, rosette tartare  
ou poulet curry
1,012 kg – 24,69/kg 24 99

PÂTES FRAÎCHES  
Bertagni 
• Farcies à la truffe  
   et crème de parmesan
   250 g – 17,96/kg - 4,49
• Étoiles aux 4 fromages 
   220 g – 18,14/kgCASSOLETTES 

Traiteur Louise
• Duo de saumon et cabillaud  
 sauce au vin blanc, 320 g – 29,66/kg 
• Scampis à la sauce tomate crème, 
 300 g – 31,63/kg  

CASSOLETTES  
DE RISOTTO AUX 
CHAMPIGNONS  
Traiteur Louise
320 g – 26,53/kg

12 99

12 99

9 49

SE SIMPLIFIER  
LES FÊTES ?  

PASSEZ COMMANDE  
À L’AIDE DU BON  

DE COMMANDE QUE 
VOUS TROUVEREZ  

DANS CE CATALOGUE.

Pour Noël, servez des é�iles ultra gourmandes  et ra�inées. Elles sont farc�s des m�lleurs  fromages i�l�ns : Asiago PDO, Taleggio PDO, Pecorino Romano PDO et une belle ricot�  pour rendre la farce moelleuse.  

PÂTES FRAÎCHES  
Bertagni 
• Farcies à la truffe 
  et cr
   250 g – 17,96/kg - 
• Étoiles aux 4 fromages
   220 g – 18,14/kg

 pour rendre la farce moelleuse.  

ROULADES DE SOLE 
LIMANDE AUX JEUNES 
LÉGUMES ET PURÉE  
Traiteur Louise
500 g – 25,98/kg

SCAMPIS ‘BELLE AURORE’ 
AVEC LÉGUMES  
ET LINGUINE  
Traiteur Louise
500 g – 25,98/kg

BO

N PLAN

8 49

BO

N PLAN

3 99



Une table joliment dressée devient tout de suite
très gourmande avec nos nombreuses variétés
de pains croquants et craquants. En baguette,
en miche, en forme d’étoile ou de sapin…
Il existe un pain pour sublimer chaque met.

Les pains

42

1

2

3

4

BEURRE DE BARATTE
AU SEL DE GUÉRANDE
Isigny Sainte Mère
250 g – 14,36/kg 3 59

BEURRE DE BARATTE
AU SEL DE GUÉRANDE

 
PAIN MARGUERITE BIO
210 g - 15,67/kg

COUGNOU SUCRE
ET RAISINS
125 g – 26,32/kg

 
BOULE RUSTIQUE
Épeautre, malt d’orge,
blanc ou graines
98 ou 102 g
8,73/kg ou 9,08/kg

 
PAIN BÛCHERON
MULTIGRAINS
750 g – 3,59/kg

PAIN AUX NOIX
ET RAISINS
Averbode
400 g – 6,48/kg

0 893 29

2 69

2 59

3 29

1 3

2 4

5

2 75

250 g – 14,36/kg 3

VÉGAN BIO À TARTINER  
Naturli’
225 g – 12,22/kg
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LES PAINS

5

6

7

8

9

 
8 PETITS PAINS GOURMETS
280 g - 8,18/kg

 
CRAMIQUE  
ARTISANAL
600 g – 4,98/kg

2 29

2 99

PETIT PAIN SAPIN
Odenwald bakery
200 g – 16,45/kg

3 29

 
5 CÉRÉALES
600 g – 4,32/kg 2 59
Nos pains RUSTIK sont cuits dans le respect
d’une riche tradition à base d’ingrédients simples : 
de l’eau, du levain, une pincée de sel et de  
la farine de nos fermiers belges. Ajoutez-y  
du temps et le savoir-faire de nos boulangers.

6 8

7 9



À base de lait de vache, de brebis ou de  
chèvre ? Pâte pressée, molle ou persillée ?  

Suivez vos envies, toutes les combinaisons sont 
permises. Mais pour une dégustation optimale, 

consommez les fromages dans un ordre 
croissant d’intensité, du plus doux au plus fort.

Les  
fromages

1

2

8

7
6

9

Pour un plateau de fromage  
en fin de repas, comptez entre  

70 g  et 90 g par invité.  
Si vous optez pour un repas 

Cheese & Wine, prévoyez large : 
entre 150 g et 250 g par personne.

Confits et confitures apportent 
un agréable contraste � goût 
salé du fromage. Noix et fr�ts 

secs rendent �tre plate�  
plus festif et plus digeste.44



3

4

5

45

MENDIANTS 
AVEC RAISINS   
250 g – 17,16/kg

MIEL DES BOIS ITALIEN  
BIO NON CHAUFFÉ 
Mielbio - Rigoni di Asiago 
300 g – 19,97/kg

CONFIT DE FIGUES  
ET POIVRE NOIR   
Héritier
130 g – 19,15/kg4 29

5 99

2 49

3 39

CONFIT DE FIGUES  

CONFITURE DE FIGUES  
DE PROVENCE 
250 g – 13,56/kg

LES FROMAGES

SNOWDONIA RED DEVIL 
200 g – 27,50/kg 5 50

5 70

5

BEAUFORT CHALET D’ALPAGE A.O.P.  
Minimum 5 mois d’affinage
200 g – 37,45/kg 7 49

3

LÄNDLE BERGKÄSE 10 MONTHS  
Vorarlberge Bergkäse
200 g – 24,95/kg 4 99

2 99

7

PONT DE PIERRE FROMAGE DE CHÈVRE 
Clémentine - noisettes
100 g – 41,50/kg 4 15

2

LINCET ROND DES VIGNES  
70 g – 42,71/kg

6

LE TENTATION CRÉMEUX À COEUR  
L’étoile du Vercors
Fromage de Saint-Félicien
200 g – 23,45/kg 4 69

4

CAMEMBERT DI BUFALA À LA TRUFFE 
150 g – 38/kg

8

ETIVAZ A.O.P.  
Minimum 14 mois d’affinage 
± 200 g - 33,75/kg ± 6 75

9

FROMAGE SUISSE «TÊTE DE MOINE» 
AVEC GIROLLE POUR ROSETTES A.O.P.
Fromage de Bellelay 
400 g – 39,73/kg 15 89

/portion
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Place aux  
desserts!

Pas simple de choisir ses fromages parmi notre large 
assortiment? Faites confiance au savoir-faire de  
nos maîtres fromagers.  Ils ont composé pour vous  
des plateaux gourmands qui vous feront voyager dans  
le monde merveilleux des fromages.

Les plateaux  
DE NOS FROMAGERS

Pensez à les sortir  
du frigo 1h a�nt de les ser�r 

pour qu’ils so�nt � �p.

PLATEAU DE FROMAGES FRANÇAIS
12 portions
375 g - 53,04/kg
Camembert, chèvre frais saveur grecque, Comté, Coeur  
de Neufchâtel, Fourme d’Ambert, Munster et St. Marcellin 19 89

PLATEAU DE FROMAGES
5 portions 
420 g - 45,21/kg
St. Marcellin, chèvre frais saveur grecque,  
Bleu d’Auvergne, Pont l’Évêque et Comté

PETIT PLATEAU DE FROMAGES 
1 à 2 personnes
120 g - 62,42/kg
Comté, Livarot, Cabecou et Foume

PLATEAU DE FROMAGES FRANÇAIS
MULTIRÉGIONS
6 portions
395 g - 46,81/kg
Camembert, chèvre frais saveur grecque, Livarot, Comté,  
Pérail de brebis et Tomme de Savoie 18 49

7 49

BO

N PLAN

18 99



LES FROMAGES
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On garde le meilleur pour la fin !  
Et la reine des desserts de fête par 

excellence, c’est la classique bûche 
glacée. Classique ? Pas vraiment 

quand on voit cette sélection pour  
le moins originale ! 

Place aux  
desserts!

Dam�r de glace � chocolat noir et blanc 

sur un bisc�t façon brown�, enrobé de 

chocolat croquant �x grains de praliné.

BÛCHE GLACÉE SIBÉRIENNE 
Glace vanille et moka,  
aux biscuits amaretti  
recouverte de meringue
750 ml – 12,65/L 9 49

BÛCHE GLACÉE  
AU SORBET FRAMBOISE 
ET À LA CRÈME  
GLACÉE VANILLE 
750 ml – 12,65/L 9 49

BÛCHE GLACÉE 
VANILLE ET CARAMEL 
BEURRE SALÉ 
800 ml – 11,49/kg 9 19

Les  
BÛCHES GLACÉES

COULIS DE 
FRAMBOISES 
Ponthier
250 ml - 19,96/L 4 99

LES DESSERTS

BÛCHE GLACÉE 
DAMIER 
Vanille et chocolat
870 ml – 10,33/L

BO

N PLAN

8 99
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Les 
DOUCEURS GLACÉES

3 39

ÉTOILES DE NOËL  
À DÉCORER SOI-MÊME    
2 pièces 
240 ml – 14,13/L

10 49

TARTE  
LOW SUGAR 
Crème vanille, sorbet 
framboise et meringue
6 portions
650 ml – 16,14/L

4 19

MINI MERINGUE 
FOURRÉE    
Dolceri Alba 
4 pièces 
160 g – 26,19/kg4 19

MINI TIRAMISU 
Dolceria Alba
4 pièces 
168 g – 24,94/kg 

MINI TIRAMISU 
Dolceria Alba
4 pièces 
168 g – 24,94/kg 

MINI MERINGUE 
FOURRÉE 
Dolceri Alba 
4 pièces 
160 g – 26,19/kg

4 09

PINGOUINS GLACÉS 
Glace vanille avec  
une figurine de pingouin 
en sucre 
210 ml (3 x 70 ml) – 19,48/L

5 19

CRÈME GLACÉE 
POMMES DE PIN    
Chocolat, caramel au beurre 
salé et biscuit chocolat
2 pièces 
240 ml – 21,63/L

CRÈME GLACÉE 
SAPINS ET 
CLOCHES DE NOËL 
6 pièces 
420 ml – 9,02/L 3 79

10 59
BÛCHE DE NOËL    
Luxlait - Eskimo
1 L - 10,59/L

3 85

 
GLACE VÉGÉTALE  
EN POT    
Vanille, vanille brownie,  
caramel beurre salé  
aux noix de pécan ou fraise
475 ml – 8,11/L

GLACE VÉGÉTALE  
EN POT 
Vanille, vanille brownie, 
caramel beurre salé 
aux noix de pécan ou fraise
475 ml – 8,11/L

Pour les vegans gourmands : enfin une glace végan  

à base de lait de soja tellement onctueuse qu’on ne goûte 

pas la di�érence avec une glace classique.  
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Comment ramener à �ble les enfants q� 
l’ont q�ttée dep�s longtemps ? Delhaize a 

sélectionné une sér� de desserts glacés rigolos 
pour les faire revenir � galop !

LES DESSERTS

CRÈME GLACÉE 
PÈRE NOËL   
Vanille, chocolat et brownie
8 portions
800 ml – 11,24/L

BO

N PLAN

8 99



Les BÛCHES 
Nos pâtisseries font le 
bonheur des fines bouches 
et terminent le festin du 
réveillon avec élégance. 
Et n’oubliez pas qu’en ces 
périodes de fête où l’on 
reçoit plus souvent, elles 
seront parfaites aussi pour 
un petit goûter chic ! 

Une jolie bûche composée 
d’un délicieux duo de 

mousses chocolat et vanille 
déposé sur un croquant 
aux amandes et emballé 

de chocolat.

Il faut toujours garder 
une petite place  
pour le dessert !

15 49

  
BÛCHE CROQUANT 
CHOCOLAT  
6 personnes

50
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LES DESSERTS

15 99

6 99

  
BÛCHE FRAMBOISE 
5 personnes

15 49

15 99

  
BÛCHE CROQUANT FRAMBOISE  
6 personnes

  
BÛCHE MANGUE ET PASSION 
5 personnes

5 55

  
BÛCHE BRÉSILIENNE 
4 personnes

13 65

5 49

  
BÛCHE CRÈME FRAÎCHE ET FRUITS  
6 personnes

8

Les INDÉMODABLES
TIRAMISU 
500 g 
8,18/kg

MOUSSE  
AU CHOCOLAT  
À L’ANCIENNE 
Marie Morin
400 g – 14,48/kg

5 79

BO

N PLAN

9 99

BO

N PLAN

4 09

 
DÉLICE VÉGAN 
CHOCOLAT NOISETTES 
2 pièces

  
BÛCHETTES CRÈME 
AU BEURRE MOKA  
2 pièces

  
BÛCHETTE CRÈME  
AU BEURRE CHOCOLAT   
2 personnes
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Tarte 
À MOI

Les pâtisseries signées Gaelens sont des créations 
artisanales exquises et élégantes élaborées avec  
les meilleurs ingrédients, selon des recettes authentiques,  
sans oublier une touche de modernité !  

Tarte à Moi cultive  
la passion du goût et  
des ingrédients naturels, 
avec une prédilection pour 
le belge et le bio. 

 
BÛCHE DÉLICE  
STEVIA CHOCOLAT  
5 personnes

16 49

BÛCHE MERVEILLEUX 
Tarte à moi
4 personnes 11 09

GÂTEAU AU CHOCOLAT 
Tarte à moi
6 personnes

14 99

BÛCHE CAFÉ NOISETTES 
Tarte à moi
6 personnes

16 79

 
BONNETS DE NOËL  
AU CHOCOLAT  
Mousse au chocolat,  
miroir de framboise et 
guimauve à la noix de coco
2 pièces

7 49

 
BÛCHE AU CHOCOLAT 
BLANC ET FRAMBOISE 
5 personnes

16 49

 
BÛCHE AU SPÉCULOOS 
ET CARAMEL 
5 personnes

16 49

Les spécialités  
GAELENS

GÂTEAU AU CHOCOLAT 



LES DESSERTS
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5

6

7

8
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Tarte 
À MOI

Les 
VERRINES

Les 
FRUITS
Découvrez des fruits exotiques 
aux formes, saveurs et parfums 
insolites et imaginez la touche 
magique qu’ils peuvent donner  
à vos plats de fête !

POIRE NASHI 

CARAMBOLES

GRAINS DE GRENADE
Prêt à manger
100 g 

1

GRANADILLA4

PITAYA ROUGE2

NOIX DE COCO
Prêt à manger
90 g 

5

KUMQUATS 3

PAPAYE GÉANTE6

7

8

Les verrines, c’est aussi joli que 
gourmand et facile ! On y sert 
des amuse-bouches à l’apéro 
ou des douceurs miniatures au 
dessert… et pourquoi pas les 
deux pour commencer et finir 
en beauté ?

VERRINES DE DESSERT
Fruits, au chocolat ou digestives 
De 185 g à 196 g
De 38,21/kg à 40,49/kg

DUO DE VERRINES
Food n Joy 
Framboise/mascarpone  
ou mangue/passion
2 x 81 g - 24,63/kg

PRIX DE 
FÊTE

7 49

3 99



THÉ VERT BELGE  
Local Tea 
10 sachets – 0,34/sachet

CAFÉ EN GRAINS 
BRAZIL  
Latitude 28
250 g – 15,96/kg

CAFÉ MOULU 
COLOMBIA  
Latitude 28
250 g – 15,96/kg

CAFÉ EN CAPSULES 
ETHIOPIA 
Latitude 28
Compatible avec  
les machines Nespresso
10 capsules 
0,27/capsule

3 39 3 99

3 99

2 69

INFUSION  
SANS THÉINE BIO 
Kusmi Tea – AquaRosa
Fruits rouges, hibiscus  
et baies noires
20 sachets – 0,48/sachet 9 69

INFUSION  

CAFÉ ou THÉ ?
La conclusion indispensable d’un repas exceptionnel ! 
Pourquoi ne pas profiter de la période des fêtes pour découvrir 
des cafés, thés et tisanes qui changent du quotidien ?

54

EXCLUSIF
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LES DESSERTS

4 59

6 99

649

6 99

8 99

7 99

BISCUITS 
DÉCORATION 
Delacre – Étoile Décoration
454 g – 19,80/kg

MARRONS GLACÉS  
Motta
170 g – 47/kg

MANON CAFÉ 
Limar
Pralines au chocolat blanc  
fourrées avec une crème de café  
et une noisette entière
210 g – 21,86/kg

PLATEAU D’ORANGES 
FESTIVES 
Besana 
220 g – 31,77/kg

ROCHERS FOURRÉS  
AU PRALINÉ NOISETTES 
Corné
150 g – 43,27/kg

PLATEAU DE FRUITS ET 
DATTES AU CHOCOLAT 
Besana 
150 g – 46,60/kg 

ROCHERS FOURRÉS  
MANON CAFÉ 
Limar
Pralines au chocolat blanc 
fourrées avec une crème de café 

BISCUITS 

150 g – 43,27/kg

PLATEAU DE FRUITS ET 

210 g – 21,86/kg

PLATEAU D’ORANGES 

BISCUITS 
AU BEURRE  
Jules Destrooper
200 g – 21,45/kg 4 29

799
MARRONS GLACÉS  
Motta
170 g – 47/kg

BISCUITS 
AU BEURRE  
Jules Destrooper 429
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Pendant les fêtes, plus que jamais, la gourmandise  
est le plus joli des défauts. Pour prolonger la soirée, 
recevoir du monde à l’improviste ou offrir en cadeau  
à ses hôtes, Delhaize propose un bel assortiment  
de mignardises irrésistibles dont on ne fait  
qu’une bouchée.

Les MIGNARDISES



XXX

5757

LES DESSERTS

ASSORTIMENT DE MINI GÂTEAUX  
Mini merveilleux,  
mini boules de Berlin,  
mini cygnes et mini choux 
4 x 2 pièces – 0,9/pièce 7 39

PANETTONE 
500 g – 10,38/kg

5 19

MOCHIS      
Little Moons
Pistache/miel, noix de coco,  
vanille, chocolat belge,  
framboise d’été ou fruits exotiques 
12 pièces - 6 x 32 g – 37,97/kg

7 29

Au dessert, surprenez avec Les Little Moons !  
Ce sont de délicieux petits mochis, des desserts asiatiques 
composés d’une pâte sucrée à base de farine  
de riz enroulée autour d'une boule de glace.

MACARONS  
Chocolat, vanille, framboise, citron, 
caramel au beurre salé et pistache
12 pièces
144 g – 34,65/kg 4 99

PÂTE À COOKIE GLACÉE    
Ben & Jerry’s 
10 x 16 ml – 35,94/L

5 75

MINI RAW CAKES      
Nats Rawline
Pâtisseries véganes sans gluten 
190 g – 28,95/kg

5 50

BISCUITS
• Assortiment dessert, 130 g, 36,85/kg - 4,79
• Assortiment dessert, 300 g, 26,63/kg - 7,99
• Bonbons de spéculoos, 200 g, 27,95/kg - 5,59
• Éclairettes, 125 g, 31,92/kg - 3,99
• Pointes au café, 140 g, 34,21/kg - 4,79

MOELLEUX AU CHOCOLAT    
Selon la recette d’Yves Mattagne 
320 g – 16,38/kg

BO

N PLAN

5 24
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1799*
29 99

VRANKEN CHAMPAGNE  
BRUT NATURE 
Champagne A.C.
France
75 cl - 23,99*/L
Cépages : chardonnay, pinot noir, 
pinot meunier

CHEERS
TOUT LE MONDE !
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En cette fin d’année, il y a mille raisons de lever son verre et la plus belle, c’est 
de se retrouver tous ensemble. Nos experts ont préparé pour vous une belle 

sélection de bulles, de vins, d’alcools et de bières pour accompagner vos fêtes 
de l’apéro au dessert. Classiques ou originaux, grands noms ou découvertes, 

avec ou sans alcool, mais toujours avec beaucoup de plaisir dans le verre.

Vranken est une maison de  champagne belge q
 a réussi  à se faire un nom en France.  C’est le partenaire de fête attitré  de Delhaize !

-40%

Brut Nature
Le Brut Nature de Vranken est un 
champagne sans dosage qui a vieilli  
4 ans en cave. Le champagne  
« zéro dosage » est moins sucré  
parce qu’on n’y ajoute pas de liqueur 
de dosage (sucrée) avant la mise  
en bouteille. Tendu et sec, agrumes 
et fruits blancs, agréables touches de 
pain grillé en finale. 
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VRANKEN  
DEMOISELLE  
CHAMPAGNE  
TÊTE DE CUVÉE BRUT
Champagne A.C.
France
75 cl – 25,77*/L
Cépages : chardonnay,  
pinot noir, pinot meunier

DE CASTELLANE 
CHAMPAGNE BRUT 
Champagne A.C.
France 
75 cl – 20,61*/L
Cépages : chardonnay,  
pinot meunier, pinot noir

DUVAL-LEROY 
CHAMPAGNE BRUT 
RÉSERVE 
Champagne A.C.
France 
75 cl – 23,19*/L
Cépages : chardonnay,  
pinot noir, pinot meunier

Cépages : chardonnay,  
pinot noir, pinot meunier

5798*
86 97

4638*
69 57

5218*
78 27

pour 3

pour 3

pour 3

Un brut classique à base  
des 3 cépages traditionnels 
de Champagne. Frais, fruité et 
élégant. Parfait pour l’apéritif.

La carte de visite d’une des dernières 
maisons de champagne familiales.  
A sa tête, une Belge, Carol Duval-Leroy. 
Dans ses chais, une vigneronne de renom, 
Sandrine Logette-Jardin.

Les champagnes... 
Pour que la fête pétille, rien de tel que  

des bouteilles qui font ‘pops’ et des bulles 
jaunes ou roses pâles servies dans de jolies 
flûtes ou les coupes de Mamy que l’on sort 

pour l’occasion. Champagne, 
cava ou prosecco, voici  

un joli choix !

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle.

1933*
/BOUT.

À L’ACHAT DE 3

SOIT

2+1
GRATIS

1546*
/BOUT.

À L’ACHAT DE 3

SOIT

2+1
GRATIS

1739*
/BOUT.

À L’ACHAT DE 3

SOIT

2+1
GRATIS
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CODORNÍU BRUT 
150 YEARS LIMITED EDITION 
Cava D.O.
Espagne - Catalunya
75 cl – 7,75*/L
Cépages : macabeo,  
xarel-lo, parelada

BERSELLI SIGNATURE  
PROSECCO BRUT BIO 
Valdobbiadene Prosecco  
Superiore D.O.C.G
Millesimato blanc bio
Italie - Veneto
75 cl - 10,59*/L
Cépage : glera

ELISSA PERENNA 
FRANCIACORTA EXTRA 
BRUT  
Franciacorta D.O.C.G.
Italie - Lombardie
75 cl - 14,49*/L
Cépages : chardonnay,  
pinot bianco, pinot nero

¡HOLA! 
MEDITERRANEO 
PROSECCO  
Prosecco D.O.C. 
Italie - Veneto
75 cl - 7,75*/L
Cépage : glera

794*
1059

75 cl - 7,75*/L
Cépage : glera

581*
775

Cépages
xarel-lo, parelada

581*
775

-25%

On l’appelle le champagne d’Italie 
parce qu’il a en commun le même 
climat, type de sol, cépages - 
chardonnay et pinot noir -, et 
minimum 25 mois de maturation.

L’excellence en matière de bulles  
‘à l’italienne’. Des vins bio élégants  
et agréablement secs. Parfaits en apéritif  
ou avec le repas.

150years

Édition 
anniversaire  

avec les cépages 
classiques  

du ca� : macabeo,  
xarel-lo & 
parelada.

... et les bulles !
Cava, prosecco, crémant, franciacorta des noms  
qui chantent pour des bulles qui font pétiller les yeux !

chardonnay et pinot noir -, et 
minimum 25 mois de maturation.

1087*
1449

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle.
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0% alcool, 

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle.  

** Offre valable du jeudi 17 novembre 2022 au mercredi 30 novembre 2022 inclus et du jeudi 15 décembre 2022 au mercredi 04 janvier 2023 inclus.

100% fête
Gin tonic, spritz ou cava ...  
sans alcool, c’est la grande  
tendance ! Et c’est chez Delhaize  
que vous trouverez le plus  
grand choix de boissons  
non alcoolisées qui vont mettre  
tous – oui, tous - vos convives  
dans l’ambiance de la fête.  

62

Gordon's
0% alcool, 100% Gordon’s. Distillé à 
partir des mêmes botanicals subtils , 
il exprime le même goût de genièvre 
que l’original.  Mixez ¼ de Gordon’s 
sans alcool avec ¾ de tonic, ajoutez une 
rondelle de citron, it’s G&T time, baby ! 

GORDON’S 
Gin sans alcool
70 cl – 17,84*/L
Gin sans alcool
70 cl – 17,84*/L

1249*
14 49

- €2

Tanqueray
Distillé et parfaitement élaboré  
à partir des mêmes plantes que le  
London Dry, le Tanqueray 0% vous 
permet de découvrir l’expérience  
unique de Tanqueray, juste sans alcool.

TANQUERAY 
Gin sans alcool
70 cl - 26,93*/L
Gin sans alcoolGin sans alcool
70 cl - 26,93*/L70 cl - 26,93*/L

1885*
21 85

- €3

SIR JAMES 
Mocktail  
Gin pink & Tonic, Mojito ou Gin & Tonic
25 cl - 7,56/L

189

Sir James
Sir James a sélectionné les meilleurs 
ingrédients pour préparer des cocktails 
sans alcool et prêts à boire, présentés 
dans de jolies petites bouteilles à anneau. 
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APÉRO ZÉRO

EDENVINE 
Vin blanc, rosé ou rouge 
ou vin mousseux sans alcool
Australie
75 cl – 5,79*/L
Australie
75 cl – 5,79*/L

869*
11 58

-50%
2E À

GIMBER S1 ET N1 
Concentrés de gingembre bio
2 x 20 cl – 84,23/L 
Coffret cadeau de 2 bouteilles

3369

APÉRO ZÉRO

GIN & SPRITZ SANS ALCOOL
Nona
2 x 20 cl – 60,50/L
Coffret cadeau de 2 bouteilles

2420

CORNET  
Bière blonde
sans alcool
0,3% vol. alc.
33 cl  - 3,79/L

125

EXCLUSIF

0% alcool, 

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle.  

** Offre valable du jeudi 17 novembre 2022 au mercredi 30 novembre 2022 inclus et du jeudi 15 décembre 2022 au mercredi 04 janvier 2023 inclus.

CEDER’S 
Gin sans alcool
Wild, Crisp ou Pink 
50 cl 
40,58*/L
50 cl 
40,58*/L

2029*
22 29

SEEDLIP 
SPICED 
Gin sans alcool
70 cl - 34,41*/L
Gin sans alcoolGin sans alcool
70 cl - 34,41*/L70 cl - 34,41*/L

2409*
27 09

- €3- €2

VINTENSE ICE 
Mocktail à base de vin non alcoolisé
Bellini, Hugo ou Americano
20 cl – 8,59*/L20 cl – 8,59*/L

344*
4 58

pour 2

-50%
2E À

pour 2

MARTINI 
Apéritif sans alcool de style italien
Floreale ou Vibrante 
75 cl – 10,19*/L75 cl – 10,19*/L

1528*
17 98

pour 2

EXCLUSIF

-30%
2E À

**

EXCLUSIF
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Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.

* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

Le vin blanc se boit traditionnellement 
avec les produits de la mer, mais en matière 
de vin, partez du principe que rien n’est 
imposé et que tout est permis ! Nous avons 
sélectionné pour vous des vins blancs de 
France et d’ailleurs, frais et raffinés, dont  
la vivacité enchantera vos papilles de l’apéro 
au dessert.

Delhaize a sélectionné ce Pouilly 
Fumé produit à partir de raisins issus 
des vignobles les mieux situés de 
Pouilly-sur-Loire et des cuvées les 
mieux réussies. 

Pouilly Fumé 
Réserve

Le Finesse fait honneur à son nom. 
Elégant, raffiné, gorgé de fruits mûrs, 
avec une note boisée parfaitement 
intégrée. Ce n’est pas un hasard si 
Danie De Wet est connu comme le 
pape du chardonnay d'Afrique du Sud.

Danie de Wet 
Finesse 

Les blancs

DANIE DE WET FINESSE 
CHARDONNAY RÉSERVE 
2021
W.O. Robertson
Vin blanc
Afrique du Sud – Western Cape 
75 cl - 9,03*/L
Cépage : chardonnay
Sec, frais & fruité

Poisson, fruits de mer
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Poisson, fruits de mer

677*
1129

POUILLY FUMÉ 
RÉSERVE 2020
Pouilly-Fumé A.C.
Vin blanc
France - Loire
75 cl - 13,16*/L
Cépage : sauvignon blanc
Sec, ample & fruité

Poisson, fruits de mer
Sec, ample & fruité

Poisson, fruits de mer

987*
16 45

+ 0,30 consigne

-40%
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Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.

* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

VIN BLANC

Une �leur 
sûre pour 

accompagner 
les fr
ts  

de mer

Les blancs de France
LAROCHE CHABLIS 
PREMIER CRU LES 
VAUCOUPINS 2019 
Chablis Premier Cru A.C.
Vin blanc
France – Bourgogne
75 cl - 15,52*/L
Cépage : chardonnay
Sec, ample & fruité

Fruits de mer, poisson

20 69

CAVE D’INGERSHEIM 
GEWURZTRAMINER 
2020 
Alsace A.C. 
Vin blanc
France - Alsace
75 cl - 6,71*/L
Cépage : gewürztraminer
Sec, ample & fruité

Dessert aux fruits, 
foie grasfoie gras

1510*
22 65

pour 3

GÉRARD MILLET
SANCERRE 2021
Sancerre A.C.
Vin blanc
France – Loire
75 cl - 16,95*/L
Cépage : sauvignon blanc
Sec, frais & floral

Poisson, huîtres

1695

PIERRE BRÉVIN 
VOUVRAY 2021  
Vouvray A.C.
Vin blanc
France - Loire
75 cl - 7,55*/L
Cépage : chenin blanc
Demi-sec

Dessert aux fruitsDessert aux fruits

1698*
25 47

pour 3

CHÂTEAU MERLET 
Bordeaux A.C.
Vin blanc
France - Bordeaux
75 cl - 5,02*/L
Cépages : sémillon, 
sauvignon blanc, 
muscadel
Sec, frais & fruité

Fruits de mer, poissonFruits de mer, poisson

1130*
16 95

pour 3

1552*
/BOUT.

SOIT

-25%

1271*
/BOUT.

SOIT

-25%503*
/BOUT.

SOIT

2+1
GRATIS

À L’ACHAT DE 3
377*

/BOUT.

SOIT

2+1
GRATIS

À L’ACHAT DE 3
566*

/BOUT.

SOIT

2+1
GRATIS

À L’ACHAT DE 3
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1
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VIN BLANC

Des vins qui démontrent - s’il le fallait encore - 
une grande connaissance de la vigne et un respect 

infini pour le plaisir de la dégustation.

Les blancs du monde
Au beau milieu de l’hiver, emmenez votre tablée faire un tour au soleil 
avec des vins blancs d’Italie, d’Espagne, d’Argentine et du Chili.  

MARQUÉS DE CASA  
CONCHA CHARDONNAY 
2019/2020
Vin blanc
Chili – Limari Valley
75 cl - 13,55*/L
Cépage : chardonnay
Sec, ample & boisé

Poisson, fruits de mer

13 55

PAZO DAS BRUXAS 
ALBARIÑO 
2020/2021 
Rías Baixas D.O.
Vin blanc
Espagne - Galicia
75 cl - 11,29*/L
Cépage : albariño
Sec, frais & floral

Poisson

11 29

CECCHI TRENO  
DI MARE 2021 
Vin blanc
Italie – Toscana 
75 cl - 6,28*/L
Cépage : vermentino
Sec, frais & fruité

PoissonPoisson

1412*
21 18

pour 3

ZUCCARDI MOUNTAIN 
VINEYARDS  
CHARDONNAY 2020/2021
Vin blanc
Argentine - Valle de Uco (Mendoza)
75 cl - 11,59*/L
Cépage : chardonnay
Sec, frais & floral

Poisson, volaille

Mountain fait référence aux 
meilleurs terroirs d’Argentine 
situés en altitude, au-delà 
de 1000 mètres. Ce biotope 
s’exprime dans la fraîcheur et 
la minéralité de ce magnifique 
chardonnay.

11 59

HEREDEROS  
DEL MARQUÉS  
DE RISCAL  
VERDEJO 2021 
Rueda D.O.
Vin blanc 
Espagne - Rueda
75 cl - 7,55*/L
Cépage : verdejo 
Sec, frais & fruité

Salades

7 55

La maison Marqués de Riscal  
est à l’origine de la 
‘Denominación de Origen Rueda’ 
à base de raisin verdejo.   
Vin sec et vif aux notes de 
fleurs, de fenouil, de fruits 
tropicaux avec une agréable 
finale de fraîcheur intense.

1016*
/BOUT.

SOIT

-25%

-25%

847*
/BOUT.

-25%

869*
/BOUT.

-25%

566*
/BOUT.471*

/BOUT.

SOIT

2+1
GRATIS

À L’ACHAT DE 3



67

VIN ROSÉ

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

Et pourquoi pas ? Si en hiver, on recherche moins  
le côté désaltérant des rosés, on adore leur gourmandise 
élégante et leur belle longueur. Laissez-vous 
séduire par notre sélection.  

Les rosés d’hiver

Source of Joy
Source of Joy est issu 
de vignobles bio, sur 
un terroir reconnu par 
Louis XIV comme un lieu 
exceptionnel pour les 
rosés. Son nom évoque 
la Fontaine de Jouvence, 
une invitation du retour 
au naturel. 

Une pure 
merv�lle avec 
une raclette !

HEREDEROS  
DEL MARQUÉS  
DE RISCAL  
VERDEJO 2021 
Rueda D.O.
Vin blanc 
Espagne - Rueda
75 cl - 7,55*/L
Cépage : verdejo 
Sec, frais & fruité

Salades

SOURCE OF JOY  
BIO ROSÉ 2021 
Languedoc A.C.
Vin rosé
France - Languedoc-Roussillon
75 cl - 9,66*/L
Cépages : grenache, syrah, cinsault 
Sec, frais & fruité

Poisson

9 66

BANDOL ROSÉ 2021
Bandol A.C.
Vin rosé
France – Provence
75 cl - 8,49*/L
Cépages : mourvèdre,  
grenache, cinsault, carignan
Sec, frais & floral

Poisson, fruits de mer

TORRE ORIA ROSÉ 
2020/2021
Utiel-Requena
Vin rosé
Espagne - Valencia
75 cl - 7,55*/L
Cépage : pinot noir
Sec, frais & fruité

Plateau de fromage, pâtes

TRIVENTO 
RESERVE MALBEC 
ROSÉ 2021
Vin rosé
Argentine - Mendoza 
75 cl - 6,69*/L
Cépage : malbec
Sec, frais & fruité

Barbecue, poisson

SERRAS DE AZEITÃO 
ROSÉ 2021 
Vinho Regional  
Península de Setúbal
Vin rosé
Portugal - Lisboa
75 cl - 5,02*/L
Cépage : syrah
Sec, frais & fruité

Volaille, salades

849 755 2259

* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

Sec, frais & fruité

Volaille, salades

1130*
1695

pour 3 pour 3

377*
/BOUT.

SOIT

2+1
GRATIS

À L’ACHAT DE 3
502*

/BOUT.

SOIT

2+1
GRATIS

À L’ACHAT DE 3

-25%

725*
/BOUT.

-25%

637*
/BOUT.

-25%

566*
/BOUT.

1506*
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EXCLUSIF

Les rouges festifs
Château Soudars 
Haut-Médoc
Un haut-médoc remarquable dominé  
par le merlot (54%), complété 
principalement par le cabernet 
sauvignon et seulement 1% de cabernet 
franc. Il en résulte un vin très élégant  
et charnu, aux fruits rouges mûrs et  
aux tanins soyeux.

Nuvola by 
Avignonesi 
Un domaine viticole réputé  
en Toscane, dirigé avec talent  
par la Belge Virginie Saverys.  
Elle y a introduit des méthodes  
de vinification biodynamiques.  
Ce vin plein de caractère aux tanins 
bien équilibrés est une exclusivité 
Delhaize.    

CHÂTEAU SOUDARS  
HAUT-MÉDOC 2018/2019 
Haut-Médoc A.C.
Vin rouge 
France – Bordeaux
75 cl - 12,87*/L
Cépages : merlot,  
cabernet sauvignon, cabernet franc
Puissant & fruité 
 Viande grillée, plateau de fromage 

965*
16 09

NUVOLA BY AVIGNONESI  
CUMULO BIO 2018/2019 
Toscana I.G.T.
Vin rouge 
Italie – Toscana
75 cl - 11,27*/L
Cépages : sangiovese,  
merlot, cabernet sauvignon
Puissant & fruité
 Steak, ragoût 

845*
14 09

+ 0,30 consigne

-40%

Promo aussi valable  
sur le magnum

Dans les plaisirs de la table, tout est question 
d’équilibre. Choisissez un vin qui rehausse 
les saveurs sans voler la vedette.  
Nos suggestions de pairing vous  
indiquent le match idéal parmi 
notre sélection de vins rouges.



69

Un cru bourgeois élevé  
en fûts de chêne.

CHÂTEAU FONRÉAUD 
LISTRAC-MÉDOC  
2018
Listrac-Médoc A.C.
Vin rouge 
France - Bordeaux
75 cl - 15,45*/L
Cépages : cabernet sauvignon, 
merlot, petit verdot
Puissant & complexe 

Agneau, viande grillée

CHÂTEAU FONRÉAUD 

Petits châteaux, grands vins
VIN ROUGE

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

1 22

Garonne
Dordogne

Garonne

Libournais

M
édoc

Graves

1

5

4

3

2

À la découverte  
d'�tres Bordelais !

Saint-Émilion, Pauillac, Pomerol ... des appellations 
qui font rêver, mais souvent inacessibles.  
Nous sommes allés chercher dans les châteaux 
moins connus du Bordelais des pépites qui ont  
tout des grands, sauf leur prix. 

Un vin structuré avec beaucoup 
de fruits, une belle acidité et des 
saveurs de cassis.

CHÂTEAU HAUT-SIMARD 
SAINT-ÉMILION  
GRAND CRU 2015
Saint-Émilion Grand Cru A.C.
Vin rouge 
France - Bordeaux
75 cl - 28,99*/L
Cépages : merlot, cabernet franc
Puissant & complexe 

Steak, gibier

CHÂTEAU HAUT-SIMARD 

Un château situé entre  
les châteaux les plus 
prestigieux de Pauillac.

Un saint-estèphe très affirmé, 
élevé 15 mois en fûts de chêne 
français neufs. 

Un pomerol élégant issu 
d’un petit domaine au terroir 
exceptionnel.

3 4 5JEAN FLEURY  
CHÂTEAU GAUDIN  
CAPDEVIELLE-FLEURY  
PAUILLAC 2016/2017  
Pauillac A.C.
Vin rouge 
France - Bordeaux
75 cl - 22,59*/L
Cépages : cabernet  
sauvignon, merlot
Souple & complexe

Fromages doux, gibier

CHÂTEAU  
HAUT BARADIEU  
SAINT-ESTÈPHE  
2018/2019
Saint-Estèphe A.C.
Vin rouge 
France - Bordeaux
75 cl - 15,45*/L
Cépages : merlot,  
cabernet sauvignon
Souple & fruité 

Viande grillée

CHÂTEAU  
LA RENAISSANCE  
POMEROL  
2018/2019
Pomerol A.C.
Vin rouge 
France - Bordeaux
75 cl - 22,39*/L
Cépages : merlot, 
cabernet franc
Souple & complexe 

Agneau

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.

Un château situé entre  
les châteaux les plus 

3 JEAN FLEURY  
CHÂTEAU GAUDIN  
CAPDEVIELLE-FLEURY  
PAUILLAC 2016/2017  
Pauillac A.C.
Vin rouge 
France - Bordeaux
75 cl - 22,59*/L
Cépages
sauvignon, merlot
Souple & complexe

Un saint-estèphe très affirmé, 
élevé 15 mois en fûts de chêne 

4 CHÂTEAU  
HAUT BARADIEU  
SAINT-ESTÈPHE  
HAUT BARADIEU  
SAINT-ESTÈPHE  
HAUT BARADIEU  

2018/2019
Saint-Estèphe A.C.
Vin rouge 
France - Bordeaux
75 cl - 15,45*/L
Cépages
cabernet sauvignon
Souple & fruité

V

Un saint-estèphe très affirmé, 
élevé 15 mois en fûts de chêne 

Un pomerol élégant issu 
d’un petit domaine au terroir 

5 CHÂTEAU  
LA RENAISSANCE  
POMEROL 
2018/2019
Pomerol A.C.
Vin rouge 
France - Bordeaux
75 cl - 22,39*/L
Cépages
cabernet franc
Souple & complexe

A

-25%

Entre-
deux-mersde fruits, une belle acidité et des 

saveurs de cassis.

2174*
28 99

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

les châteaux les plus 
prestigieux de Pauillac.

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.

les châteaux les plus 
prestigieux de Pauillac.

1694*
22 59

* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

élevé 15 mois en fûts de chêne 
français neufs. 
élevé 15 mois en fûts de chêne 
français neufs. 

1159*
15 45

* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

d’un petit domaine au terroir 
exceptionnel.
d’un petit domaine au terroir 
exceptionnel.

1679*
2239

Un cru bourgeois élevé  
en fûts de chêne.

1159*
15 45
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CUVÉE L’OPALE 
VINSOBRES 2020 
Vinsobres A.C.
Vin rouge
France - Côtes du Rhône 
75 cl - 7,75*/L
Cépages : grenache, syrah
Souple & fruité

Agneau

581*
7 75

Les rouges de France
Nos experts ont fait le tour de la France pour dénicher  
des petites pépites qui donneront du caractère à vos plats. 
Une petite sélection ?

VIN ROUGE

CÔTE DE 
BEAUNE-VILLAGES 
2018/2020  
Côte de Beaune-Villages 
A.C. 
Vin rouge
France - Bourgogne
75 cl - 14,09*/L
Cépage : pinot noir
Souple & fruité

Gibier, plats mijotés

1057*
14 09

+ 0,30 consigne + 0,30 consigne

BENJAMIN  
LUX MERCUREY 
2019/2020   
Mercurey A.C.
Vin rouge
France - Bourgogne
75 cl - 18,35*/L
Cépage : pinot noir
Puissant & complexe

Fromages doux

1376*
18 35

GÉRARD BERTRAND  
H 3 CÉPAGES 2020  
Pays d’Oc I.G.P.
Vin rouge
France  
Languedoc-Roussillon
75 cl - 7,75*/L
Cépages : syrah, cabernet 
sauvignon, merlot
Puissant & fruité

Viande grillée

581*
775

MORGON  
LES CHARMES 2020 
Morgon A.C. 
Vin rouge
France - Beaujolais
75 cl - 7,55*/L
Cépage : gamay
Souple & fruité

Veau, porc

566*
7 55

-25%
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Fr
t noir, poivre et cacao

VIN ROUGE

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

Les rouges  
du monde
En Italie, en Espagne ou au Portugal, 
nos experts ont aussi leurs bonnes 
adresses. Et les pays du bout du 
monde comme l’Uruguay ou 
l’Australie, n’ont pas fini de les épater 
par la qualité de leurs vins rouges. 
Invitation au voyage !

-25%

1

3

5

2

4

FATTORIA RUPPIANO 
CHIANTI CLASSICO 
2020 
Chianti Classico D.O.C.G.
Vin rouge
Italie - Toscana
75 cl - 11,59*/L
Cépage : sangiovese
Puissant & boisé

Pâtes, barbecue

VIÑA POMAL 
CRIANZA 2017/2019 
Rioja D.O.C. 
Vin rouge
Espagne - Rioja
75 cl - 7,75*/L
Cépage : tempranillo
Souple & boisé 

Barbecue, gibier

MONTINHO SÃO  
MIGUEL WINEMAKERS  
SELECTION 2020 
Vinho Regional Alentejano
Vin rouge
Portugal - Alentejo
75 cl - 8,69*/L
Cépages : alicante bouschet,  
touriga franca, touriga nacional
Puissant & complexe 

Rôti, gibier

ALTOS DE JOSÉ IGNACIO 
CABERNET FRANC 2019 
Vin rouge
Uruguay - Maldonado
75 cl - 9,65*/L
Cépage : cabernet franc
Puissant & fruité 

Rôti, viande grillée

869*
11 59581*

7 75

652*
8 69

19 CRIMES  
THE BANISHED 
Vin rouge
Autralie - South Eastern
75 cl - 9,65*/L
Cépages : grenache, syrah
Léger & épicé

Barbecue, agneau

724*
9 65

724*
9 65
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Le bag-in-barrel est pratique  
à transporter et à stocker au frigo 
et à table, il en jette. 

SANTA TIERRA  
NATURA BIO 
Vin blanc 
Chili – Central Valley
75 cl - 8,69*/L
Cépages : sauvignon blanc, 
sauvignon gris 
Léger & fruité

Fruits de mer, poisson

¡HOLA! BARRIK  
GARNACHA
Vino de mesa  
ou Catalunya D.O.
Blanca, rosé, tinta  
ou gold tinta
Vin blanc, rosé ou rouge
Espagne – Catalunya
3 L - 4,84*/L 

1000 STORIES 
Chardonnay
Vin blanc 
États-Unis - Californie
75 cl - 12,89*/L
Cépage : chardonnay 
Sec, ample & fruité

Volaille, veau

Zinfandel
Vin rouge 
États-Unis - Californie
75 cl - 12,89*/L
Cépage : zinfandel
Souple & boisé

Pizza

Vin rouge 
Chili – Central Valley
75 cl 
Cépages : cabernet  
sauvignon, carménère
Léger & fruité

Viande grillée, agneau

8 69

19 35

1933*
3866

pour 2

1451*
/BARRIQUE

SOIT

-25%
Servez les �ns 
de 1000 s�r�s, 
��llis en fûts 

de bourbon,  
dans un verre  
à dégus�tion  
de whisky ! 

Les 
originaux
Et si les fêtes étaient l’occasion de sortir  
des sentiers battus, de surprendre, de 
susciter des ooh, des aah, des ‘c’est bon,  
c’est quoi ?’ Avec des vins pur plaisir,  
des vins qui se donnent des airs de bourbon 
ou une petite barrique qui recrée l‘ambiance 
de Barcelone. 

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. 
Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

VINS ORIGINAUX

-25%

652*
/BOUT.

967*
/BOUT.

SOIT

1+1
GRATIS

À L’ACHAT DE 2

LYV est une collection signée 
par la famille Jeanjean, spécialiste 
des vins du Languedoc.

LYV COLLECTION  
GEM 2021 
Pays d’Oc I.G.P.
France 
Languedoc-Roussillon
Combinez & profitez
• Vin blanc ou rosé - 37,5 cl 
• Vin blanc, rosé  
   ou rouge - 75 cl
 Par ex. : rouge, 75 cl - 7,55*/L

par la famille Jeanjean, spécialiste
des vins du Languedoc.

1698*
2547

pour 3

566*
/BOUT.

SOIT

2+1
GRATIS

À L’ACHAT DE 3
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Dans cette bouteille rouge se 
cache un secret bien gardé des 
Pouilles. Un vin rouge unique, 
bien charpenté, avec des touches 
florales et des amers d’une grande 
douceur. Le complice rêvé d’une 
bombe au chocolat.

SANTA TIERRA  
NATURA BIO 
Vin blanc 
Chili – Central Valley
75 cl - 8,69*/L
Cépages : sauvignon blanc, 
sauvignon gris 
Léger & fruité

Fruits de mer, poisson

pour 3

MASSO ANTICO  
IL POTERE 2019
Vin rouge
Italie – Puglia
75 cl - 12,55*/L
Cépages : negroamaro,  
primitivo
Puissant & complexe 

Chocolat, plats épicés

RSA HANEPOOT 
W.O. Western Cape  
Vin blanc
Afrique du Sud 
Western Cape
75 cl - 3,33*/L
Cépages : chenin blanc,  
muscat d’Alexandrie
Moelleux  

Volaille, fromages forts

CARPINUS TOKAJI ASZÚ 5 
PUTTONYOS 2016 
Vin blanc  
Hongrie – Tokaj
50 cl - 35,33*/L
Cépages : furmint,  
hárslevelű
Doux 

Chocolat, dessert sucré

SANDEMAN  
FOUNDER’S RESERVE
Porto 
20% vol. alc. 
75 cl - 15,72*/L
Coffret cadeau

12 55

750*
11 25

23 55

1179*
13 79

- €2
EXCLUSIF

Les 
moelleux
Ils sont si gourmands qu’ils se marient 
avec bonheur avec les desserts.  
Mais pas que ! Ils accompagnent 
aussi superbement les foies gras ou 
les fromages forts. Essayez avec un 
gorgonzola, c’est divin !

VIN DOUX

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. 
Non cumulable avec les 10% de réduction à l’achat de 18 L de vin.

Un blanc moelleux du Gers avec  
une rondeur tout en fruits tropicaux, 
fleurs, coings et miel, une belle  
longueur et beaucoup de fraîcheur.  

Un vin doux d’Afrique du Sud obtenu  
à partir de cépages de type muscat. 

Le terroir volcanique de ce vin  
hongrois lui donne un moelleux 
parfaitement contrebalancé par  
une incroyable fraîcheur minérale. 

CHÂTEAU VIELLA  
PACHERENC  
DU VIC BILH 2020 
Pacherenc du Vic Bilh A.C.  
Vin blanc
France – Sud-Ouest
50 cl - 11,33*/L
Cépages : petit manseng,  
gros manseng
Moelleux 

Foie gras, fromages forts

7 55

+ 0,90 consigne

1766*
/BOUT.

SOIT

-25%

-25%

566*
/BOUT.

-25%

941*
/BOUT.

250*
/BOUT.

SOIT

2+1
GRATIS

À L’ACHAT DE 3
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Les spiritueux
Des alcools exceptionnels, dont certains 
que vous ne trouverez que chez Delhaize, 
pour que les fêtes soient des moments 
inoubliables. À offrir ou à s’offrir, sûrement 
à partager. 

SPIRITUEUX

- €2 - €3
1 2

3

4

Un gin premium, bio et belge,  
fruit d’une collab' avec le célèbre 
DJ Lost Frequencies. Ses botanicals 
lui confèrent une fraîcheur épicée  
et florale. En exclusivité chez Delhaize.

Ocus Bio Gin  

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle. 
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SPIRITUEUX
1

3

5

2

7

4

6

LONDON ESSENCE  
PREMIUM MIXERS
Indian Tonic,  
Pink Pepper  
ou Ginger Beer
50 cl – 5,09*/L 

LONDON 
ESSENCE
Des mixers premium pour des 
cocktails subtils : Indian Tonic, 
Pink Pepper ou Ginger Beer.

VILLA MASSA 
Amaretto
30% vol. alc.
70 cl – 19,27*/L

FILLIERS 
Vodka 
Grain, Lemon  
ou Strawberry
40% vol. alc.
50 cl – 24,90*/L

DUBLINER  
IRISH BLENDED
Whisky
40% vol. alc.
70 cl – 26,13/L

DON PAPA MASSKARA
Rhum 
40% vol. alc.
70 cl – 43,27/L

3029

1829

MALFY CON 
ARANCIA 
Gin 
41% vol. alc.
70 cl – 35,13*/L

2459*
26 59

1349*
16 49

1245*
13 45

- €3

EXCLUSIF

OCUS BIO
Gin by Lost Frequencies 
40% vol. alc.
50 cl – 60,38/L

3019

EXCLUSIF

BAILEY’S 
ESPRESSO CRÈME 
Liqueur
17% vol. alc.
70 cl – 13,99*/L

979*
12 79

EXCLUSIF

EXCLUSIF

CAMPARI 
Apéritif italien 
25% vol. alc.
70 cl – 18,27*/L 1279*

1429

509*
678

- €150

La vodka belge pur grain exprime un 
esprit de pureté. Distillée trois fois dans 
des alambics traditionnels de cuivre, elle 
offre un nez rafraîchissant et pur avec des 
arômes de blé, de seigle et de coriandre.

Filliers vodka 

6

7

5

EXCLUSIF

-50%
2E À

**

- €1
+ BON

Un gin premium, bio et belge,  
fruit d’une collab' avec le célèbre 
DJ Lost Frequencies. Ses botanicals 
lui confèrent une fraîcheur épicée  
et florale. En exclusivité chez Delhaize.

pour 2

** Offre valable du jeudi 8 décembre 2022   
     au mercredi 14 décembre 2022 inclus.
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COCKTAILS 

A la vôtre !
Avec les cocktails ready-to-drink, la fête n’attend pas. Tout est 
déjà dosé et mixé, avec les meilleurs ingrédients. Delhaize vous 
propose un large choix dont de nombreuses exclusivités.

L’expérience bar à la maison avec cette gamme 
exclusive de cocktails prémixés haut de gamme. 
Sans aucun autre effort que d’ajouter des glaçons 
et de secouer votre shaker.

Tails Passion Fruit Cocktail

Shake, shake, shake !
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COCKTAILS 

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
* Le prix indiqué (y compris le prix à l’unité correspondant) tient compte de l’offre promotionnelle.  

Il a fallu trois des meilleurs 
barmen du monde pour 
élaborer ce punch décadent 
avec des notes d'ananas mûr, 
un arôme grillé intense et 
l’esprit de vanille du rhum 
vieilli en fûts de chêne sous  
le soleil des Caraïbes. 

Bacardi Aged 
Pineapple 

TAILS COCKTAILS 
Passion Fruit Cocktail, Rum Daiquiri,  
Expresso Martini, Gin Gimlet ou Whisky Sour
14,90% vol. alc.
50 cl - 26,10/L

TANQUERAY
Gin & tonic Sevilla
6,5% vol. alc.
70 cl - 25,36*/L

BACARDI AGED 
Rhum 
Pineapple, Expresso 
Martini ou Pina Colada
13% vol. alc.
20 cl – 13,45/L

MARTINI  
Brut ou Asti
De 7,5% à 11,5% vol. alc.
75 cl 
Par ex. : 2 x Martini brut
6,22*/L 933*

10 98

1775*
21 75

269
pour 2

1305

- €4

EXCLUSIF

EXCLUSIF

EXCLUSIF

Créé par trois des m�lleurs barmen du monde

-30%
2E À

**

**Offre valable du jeudi 17 novembre 2022  
    au mercredi 30 novembre 2022 inclus .



Les bières des fêtes
BIÈRES 

Une bière Grand Cru primée 
au Worlds Beer Award 2021. 
Sa particularité ? Elle mûrit 
dans des fûts de chêne qui ont 
contenu du vin. Les arômes 
du vin vont enrichir la bière 
qui est prête à être dégustée 
au bout d’un an. Une bouteille 
d’exception en édition limitée. 
Chaque bouteille est numérotée.

Une bière d’abbaye brune très 
foncée et dense avec un arôme 
malté complexe. L’infusion 
de copeaux de chêne pendant 
la garde enrichit la bière de 
nuances boisées de caramel, 
chocolat et noix de coco, qui se 
marient harmonieusement à un 
léger bouquet houblonné.

Une Chimay triple fermentation 
longuement mûrie en fûts de chêne 
neufs. À l’entame, le nez découvre  
la douceur de la vanille, mais  
un vaste éventail d’arômes de fruits  
et d’épices attend le dégustateur  
de cette bière complexe : orange, 
caramel, camomille, grenade,  
liqueur d’amande, abricot et fruits 
confits, moka.

ST FEUILLIEN  
QUADRUPLE
OAKED  
Bière d’abbaye
11% vol. alc. 
75 cl – 8,12/L

EXCELLENCE  
DU VAL-DIEU   
Bière d’abbaye
12% vol. alc. 
75 cl – 25,80/L

CHIMAY GRANDE 
BARRIQUE ARMAGNAC 
2020   
Bière trappiste
10,50% vol. alc. 
75 cl – 25,72/L

609 1935 1929

EXCLUSIF

78
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BIÈRES

Une bière brassée avec savoir se déguste avec sagesse.Une bière brassée avec savoir se déguste avec sagesse.

Une bière traditionnelle ronde et 
moelleuse à la robe légèrement 
ambrée. L’infusion de 6 épices au 
stade du brassage et houblonnage 
à froid lui apporte une touche 
moderne. 

Cette Cuvée de Noël est  
refermentée en bouteille, après  
avoir mûri plusieurs mois dans les 
caves de la Brasserie St Feuillien.  
Elle se distingue par sa rondeur,  
ses arômes délicats et une très 
agréable onctuosité.

Epicée et chaleureuse, c’est 
la plus forte des bières belges 
de Noël et elle ravit les 
connaisseurs les plus exigeants. 
Servez-la dans un verre calice qui 
développera ses arômes de malt, 
caramel et fruits secs.

VAL-DIEU NOËL 
Bière d’abbaye
7% vol. alc. 
33 cl – 4,82/L

GORDON XMAS 
Bière brune
8,8% vol. alc. 
4 x 33 cl – 3,63/L

BERTINCHAMPS 
WINTER  
Biere ambrée
8% vol. alc. 
50 cl – 5,78/L

BUSH DE NOËL 
Bière brune
12% vol. alc. 
33 cl – 4,82/L

ST FEUILLIEN 
CUVÉE DE NOËL 
Bière d’abbaye
9% vol. alc. 
33 cl – 5,12/L

159

289 159

169

3+1
GRATIS

479

Une excellente bière j�ne ambrée digestive élaborée avec une �uche de por�. Une douceur en�û�nte et des saveurs éq
librées.

GORDON 
XMAS
Pour accompagner les soirées de 
réveillon, cette scotch ale a revêtu 
ses habits de fête. Dense et bien 
charpentée, sa mousse moelleuse 
fond en bouche avec la délicatesse 
d’un flocon de neige.
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EXCLUSIF

EXCLUSIF

Sous le sapin
Pas question d’arriver les mains vides ? Mais pas question 
de stresser à la recherche du cadeau idéal. Voici des idées 
de coffrets qui font plaisir à tous les coups !

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.

THE BUSKER
Irish Whiskey
44,3% vol. alc. 
3 x 20 cl – 45,98/L

2759

LAMBAY WHISKY 
Whiskey blend small batch
40% vol. alc.
70 cl – 47,36/L
Coffret cadeau avec 2 verres

3315 1359

DISARONNO ORIGINALE
Amaretto
28% vol. alc.
70 cl – 19,41/L

PAIX DIEU
Bière d’abbaye
10% vol. alc.
3 x  33 cl – 17,53/L 
Coffret cadeau avec 1 verre 

1735

BRUSSELS BEER PROJECT 
6% vol. alc.
De 6,5% à 10% vol. alc.
3 x 33 cl – 13,63/L 
Coffret cadeau avec 1 bière exclusive et 1 verre

1349

CHIMAY 
150 ANS
Bière trappiste
10% vol. alc.
75 cl – 12,79/L

959
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CADEAUX

Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.

PORTO CRUZ  
COLHEITA 2011  
DECANTER
20% vol. alc.
75 cl - 31,32/L 

2349

JÄGERMEISTER
Liqueur aux plantes
35% vol. alc.
70 cl – 22,27/L
Coffret cadeau avec 1 hipflask

1559

COPPERHEAD 
Gin belge
40% vol. alc.
50 cl – 92,78/L
Coffret cadeau avec 2 verres

4639

NEEDLE BLACKFOREST  
DRY GIN 
Gin
40% vol. alc.
50 cl – 27,98/L
Coffret cadeau avec 1 verre

1399

LA CHOUFFE 
8% vol. alc.
4 x 33 cl - 8,75/L
Coffret cadeau avec 1 verre

1155

ST-FEUILLIEN 
Bière d’abbaye
7,5% et 9,5% vol. alc.
4 x 33 cl – 7,27/L
Coffret cadeau avec 2 visites guidées 
gratuites de la brasserie 

959

CUVÉE DES TROLLS 
TAMBOUR 
7% vol. alc. 
6 x 25 cl – 7,10/L 
Coffret cadeau avec 1 verre

1065
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Notre savoir-faire se déguste avec sagesse.
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E.R.: C. Gonnet – 19, Route de Bastogne, L-9638 Pommerloch - BCE 0402.206.045  
Offres valables du 17/11/2022 jusqu’au 04/01/2023 inclus sauf erreurs d’impression, jusqu’à épuisement des
stocks et des millésimes disponibles. Prix d’application à la date d’impression du présent catalogue et 
susceptibles de modification lors de la mise en vente en magasin des produits concernés. 
LA PLUPART DES PRODUITS PUBLIÉS SONT AUSSI DISPONIBLES DANS LES AD ET PROXY DELHAIZE.

OUVERT LES SAMEDIS 24 ET 31 DÉCEMBRE 2022
Un oubli le jour du réveillon ? Tous nos supermarchés Delhaize 
sont ouverts et pour vous faciliter les fêtes ces jours-là. La plupart 
des magasins AD Delhaize, Proxy Delhaize et Shop&Go sont également 
ouverts les dimanches et jours fériés. Pour plus d’informations sur les 
heures d’ouvertures de votre magasin Delhaize, consultez notre site  
www.delhaize.lu
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